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За заслуги в развитии города Пензы





АЛПАТОВ ЮРИЙ ПЕТРОВИЧ








         Родился 16 октября 1949 года. Образование – высшее, в 1974 году окончил Саратовский медицинский институт по специальности «Лечебное дело».


Трудовую деятельность начал цеховым врачом–терапевтом в 1-ой Городской больнице города Пензы. Более 25 лет трудился в Центральной городской больнице №6 им. Г.А.Захарьина. Прошел путь цехового врача, заведующего отделением, заместителя главного врача по врачебно-трудовой экспертизе, заместителя по поликлинической работе, с августа 1989 года - главный врач больницы.  Высокопрофессиональный специалист – врач, отдавший 34 года развитию системы здравоохранения и сохранению здоровья жителей города Пензы и Пензенской области.


          Заслуженный врач РФ. Неоднократно отмечался в энциклопедии «Лучшие люди России». Награжден   медалями  «Ветеран труда», «100  лет профсоюза  России», «За заслуги в проведении Всероссийской переписи населения», «Медаль Н.И.Пирогова», значком «Отличник здравоохранения».


        Награжден Знаком отличник здравоохранения, Почетными грамотами Законодательного Собрания Пензенской области, Правительства Пензенской области, Главы города Пензы, министерства здравоохранения Пензенской области.


       Юрий Петрович ответственный, компетентный, творческий и уравновешенный руководитель, заместитель председателя Пензенской городской  Думы четвертого и пятого созыва.








