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За заслуги в развитии города Пензы





АРИСТОВ ГЕННАДИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ











Свою трудовую деятельность начал в 1958 году 


токарем на заводе ВЭМ. После службы в рядах Советской Армии окончил Пензенский инженерно-строительный институт, работал инженером. В марте 1973 года Г.В.Аристов был избран секретарем Пензенского горисполкома. За время работы в Исполкоме городского Совета народных депутатов показал себя способным и инициативным руководителем. Проявились такие черты характера, как умение анализировать  и предвидеть развитие событий, защищать принципиальную позицию. Много внимания уделял вопросам совершенствования аппаратной работы.


Г.В.Аристов с 1992 по 1994 годы работал управляющим делами администрации города Пензы. Избирался депутатом Пензенской городской Думы 2-го и 3-го созывов. Геннадий Васильевич обладает высокой работоспособностью. Его всегда отличали творческий подход к делу, оперативность, дисциплинированность, внимательность к людям, умение доводить начатое дело до конца, преодолевая все препятствия.


Пользуется заслуженным авторитетом и уважением депутатов городской Думы, аппарата Думы и руководства города Пензы.


За многолетний и безупречный труд был награжден медалями «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И.Ленина» и «Ветеран труда».











