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За заслуги в развитии города Пензы









































ЕГОРОВ ЕВГЕНИЙ НИКОЛАЕВИЧ











Родился 14 декабря 1936 года в с. Маркино Сосновоборского района Пензенской области. Свою трудовую деятельность начал в 1959 году после окончания историко-филологического факультета Пензенского педагогического института им. В.Г.Белинского.


В феврале 1989 года Е.Н.Егоров был утвержден Председателем комитета по телевидению и радиовещанию Пензенского облисполкома.


В созданном под руководством Е.Н.Егорова формате информационные программы ГТРК «Пенза» выходили в эфир более 10 лет.  В  телевизионных кругах это считается большим успехом.


С февраля 1992 по 2003 год Е.Н. Егоров находится в должности заместителя начальника областного Управления печати и массовой информации Пензенской области.


За активную трудовую деятельность, большой вклад в развитие города Пензы и Пензенской области Евгений Николаевич Егоров имеет награды и благодарности. От имени Президиума Верховного совета СССР награжден медалью «За доблестный труд», решением исполкома Пензенского областного Совета народных депутатов награжден медалью «Ветеран труда», Правлением Союза Журналистов СССР награждён Почетной грамотой Союза Журналистов.




















