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За заслуги в развитии города Пензы









































ГОРЧАКОВА НИНА ИВАНОВНА











1949 года рождения, работает в службе технической инвентаризации боле 43 лет. Начала свою трудовую деятельность в Бюро технической инвентаризации Пензенского горкомхоза в 1965 году, сразу после окончания школы, в качестве рабочего. С 1992 года трудится в должности главного инженера.


В 1982 году окончила Пензенский лесной техникум, прошла курсы повышения квалификации. Зарекомендовала себя как высокопрофессиональный, ответственный, творчески мыслящий работник. За последнее время Н.И.Горчаковой была проделана большая работа по восстановлению одного из основного вида деятельности предприятия – технической инвентаризации объектов капитального строительства.


Хорошо знает профессиональную специфику деятельности предприятия. Умеет слушать собеседника, доступно и ясно и излагает информацию. Вежлива и корректна в общении. Её фотографии неоднократно вывешивались на Доску почета.


Нина Ивановна специалист высшего класса, умелый организатор и опытный руководитель, отдающая все свои силы работе, развитию и процветанию города Пензы.


В 1989 году за долголетний и добросовестный труд награждена медалью «Ветеран труда». В 1997 году за многолетнюю добросовестную работу и большой вклад в дело совершенствования учета и оценки недвижимости  награждена Почетной грамотой Республиканского Управления технической инвентаризации «Ростехинвентаризация».














