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За заслуги в развитии города Пензы





ГРОМКОВ  БОРИС АЛЕКСАНДРОВИЧ














В системе автомобильного транспорта работал более 40 лет. В 1958-1961 годах проходил службу в рядах Советской Армии. После окончания Саратовского политехнического института в 1967 году поступил па работу на автобазу №5 «Пензаавтотранс» па должность мастера.


С 1982 года по 2004 годы возглавлял МУП ППАТП №3. За период своей деятельности Б.А.Громков провел большую работу по развитию предприятия, под его непосредственным руководством получила значительное развитие инфраструктура предприятия.


В 1997 году Б.А.Громкову вручена Почетная грамота Законодательного Собрания и    администрации    Пензенской   области   за многолетний добросовестный  труд, большой личный вклад в развитие автомобильного транспорта Пензенской области. В 1993-2000 гг. депутат Пензенской городской Думы первого и второго созывов. Являлся депутатом районного Совета трех созывов. За достижение высоких производственных показателей в 1995 году Борису Александровичу присвоено почетное звание   «Заслуженный   работник транспорта РФ».


За многолетний труд, большой личный вклад в развитие автомобильного транспорта города Пензы и области неоднократно награждался Почетными грамотами городской Думы, администрации города Пензы. Награждён Почетной грамотой Министерства транспорта России в честь  столетия автомобильного транспорта России, Почетной грамотой Министерства  транспорта  РСФСР.   В 1987 году награжден медалью «Ветеран груда». В 2002 году награждён почётным знаком Губернатора Пензенской области «Во славу земли Пензенской».











