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За заслуги в развитии города Пензы











ГРУНТОВ НИКОЛАЙ ДМИТРИЕВИЧ








1956 года рождения, свою трудовую деятельность начал в системе жилищно-коммунального хозяйства «Горводоканала» города Пензы в должности начальника Ленинского эксплуатационного участка с 1983 года.  С 2002 года работал в должности главного инженера, а с 2006 года – технический директор ООО «Горводоканал».


При непосредственном участии Николая Дмитриевича на предприятии разработана инвестиционная программа, осуществлен переход на безопасный реагент вместо хлора, внедряется программа снижения негативного воздействия на окружающую среду, внедряется в практику применение труб из стеклопластикобазальта.  Под его руководством создается единая система контроля и распределения воды по потребителям с установкой программы запорной арматуры, внедряются международные стандарты в систему водоснабжения населения, налажена в короткий срок биологическая очистка сточных вод на вновь построенных сооружениях.


Н.Д.Грунтов является образцом трудолюбия и работоспособности, отдает все силы и знания успешной работе предприятия. В коллективе предприятия и в структурах города пользуется заслуженным авторитетом и уважением. Специалист, в совершенстве знающий весь механизм системы водоподготовки и водоотведения крупного промышленного центра, каким является город Пенза.


За умелую работу награжден знаком «Почетный работник жилищно-коммунального хозяйства России», Почетным знаком «Признание города Пензы», Почетным знаком МЧС России.











