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За заслуги в развитии города Пензы





ГУЛЯКОВ АЛЕКСАНДР ДМИТРИЕВИЧ











Александр Дмитриевич начал трудовую деятельность, будучи школьником в качестве штурвального в совхозе «Западный» Беднодемьяновского района Пензенской области.


После службы в рядах Советской Армии работал в отделе внутренних дел Беднодемьяновского района Пензенской области, где прошёл путь от рядового милиционера до заместителя начальника ОВД. С 1995 года по 2007 год занимал должности заместителя начальника, а затем и начальника УВД по Пензенской области.


В 2007 году избран депутатом и Председателем Законодательного Собрания Пензенской области четвёртого созыва. Возглавив Законодательное Собрание Пензенской области, А.Д.Гуляков проявил такие качества, как ответственность, принципиальность и решительность которые кратчайший срок позволили завоевать авторитет и доверие  у населения Пензенской области и у своих коллег-депутатов. Он  ответственно относится к организации законотворческой деятельности. На первое место ставит вопросы повышения уровня жизни людей, решения накопившихся социальных проблем, ускоренного развития производства.


За время работы А.Д.Гуляков проявил себя талантливым организатором, сумевшим объединить усилия депутатов, руководителей органов исполнительной власти на совершенствование регионального законотворчества.


За многолетнюю плодотворную трудовую и общественную деятельность награжден медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, орденом Святого благоверного Даниила Московского, тремя медалями МВД, именным оружием и знаком «Почетный сотрудник МВД РФ», юбилейной медалью «200 лет МВД России». Включен в энциклопедию «Лучшие люди России».








