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За заслуги в развитии города Пензы









































КИРКИЯНОВ ВИТАЛИЙ ИВАНОВИЧ











Родился в 1928 году  в д. Скели, Крымской   области. Окончил Университет народного хозяйства. Свою трудовую деятельность начал в 1950 году в должности начальника участка СМУ №9 треста № 7 Минмонтажспецстроя СССР города Уфы. В городе Пензе В.И.Киркиянов начал работать с 1963 года в должности начальника управления Пензенского монтажного управления трест № 7 Минмонтажспецстроя СССР.


Под его руководством ПМУ «Трест № 7», были выполнены работы по монтажу оборудования на заводах «Пензхиммаш», «Пенздизельмаш», «Медпрепараты», «Пензтяжпромарматура», «Электроприбор», «Пензенском мясокомбинате».  Виталий Иванович лично принимал участие в разработке и монтаже  конструкций уникальных скульптурных композиций: герб СССР, Монумент боевой и трудовой славы, памятник Первопоселенцу.


Работая на различных должностях, В.И.Киркиянов проявил себя инициативным    руководителем,    грамотным    специалистом,    хорошим организатором    строительного    производства,   постоянно искал и находил нестандартные решения в особо сложных ситуациях.


За многолетний добросовестный труд В.И.Киркиянов был отмечен государственными   наградами:   Орденом   Трудового   красного   знамени, Орденом знак Почета,  имеет звание Заслуженный строитель России.




















