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За заслуги в развитии города Пензы





Коротнев Владимир Дмитриевич








Окончил Пензенский сельскохозяйственный институт в 1986 году. Имеет ученую степень доктора экономических наук и ученое звание профессора. Прошел путь от ассистента до профессора кафедры. 26 мая 2004 года был избран заведующим кафедрой «Управление АПК», с 1993 года декан экономического факультета, а с 2004 года ректор академии. 


          Активно участвовал в разработке «Программы кадрового обеспечения предприятий АПК Пензенской области на 2000-2005 годы». При непосредственном участии и под его руководством разрабатывались предложения по занятости сельского населения, по формированию сельских трудовых ресурсов, по мерам трудоустройства и закрепления на производстве молодых специалистов. Владимир Дмитриевич успешно руководит Пензенским региональным отделением Центра Всероссийского мониторинга социально-трудовой сферы села. Является председателем Ученого Совета академии, членом научно-технического совета при Управлении сельского хозяйства Пензенской области. 


        На должности ректора В.Д.Коротнев активно занимается улучшением материально-технической базы академии, внедрением инновационных методов обучения студентов, направленных на повышение качества подготовки специалистов. В 2006 году под руководством В.К.Коротнева в академии были открыты новые специальности «Землеустройство» и «Лесное хозяйство». 


За свою научную, учебную, воспитательную работу и большой вклад в развитие экономики области награжден медалью ордена «За заслуги перед отечеством » II степени, нагрудным знаком «Почетный работник высшего профессионального образования РФ», медалью Всероссийского выставочного центра. Является членом Высшего экономического совета при правительстве Пензенской области.








