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За заслуги в развитии города Пензы





ЛАПТЕВ ЮРИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ











1946 года рождения, образование высшее. После окончания лечебного факультета Саратовского медицинского института в 1970 году, работал на различных руководящих должностях в учреждениях здравоохранения, органах государственной власти Пензенской области.


С 1972 года по 1977год главный врач Пригородной врачебной амбулатории, заместитель главного врача по поликлинической работе, заместитель главного врача по лечебной работе  Сердобской Центральной районной больницы Пензенской области.


В мае 2008 года приступил к выполнению обязанностей исполнительного  директора Территориального фонда обязательного медицинского страхования Пензенской области.


При руководстве  Ю.А. Лаптева в  Территориальном фонде обязательного медицинского страхования сложилась положительная динамика финансовых поступлений в бюджет Территориального фонда обязательного медицинского страхования, увеличился размер взносов на неработающее население. Размер взносов на обязательное медицинское страхование неработающего населения составил 60 % в структуре доходов Фонда. 


Юрий Александрович Лаптев неоднократно награждался Почетными грамотами.  В 1981 году награжден значком «Отличник  здравоохранения»,  в 1986   году   орденом   «Знака Почета»,   в   2006   году   награжден   орденом 


«М.В.Ломоносова», в 1990 году ему присвоено Почетное звание «Заслуженный врач РСФСР».











