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За заслуги в развитии города Пензы





Лемберг Вадим Тарасович 





Лемберг Вадим Тарасович работает на заводе с первых дней его становления, с 1951 года. Его стаж работы - 60 лет.


Вадим Тарасович начинал свой профессиональный путь в качестве помощника мастера, но очень быстро его перевели в технический отдел, который только делал первые шаги.


В 1952 году В.Т. Лемберг поступил на вечернее отделение Пензенского индустриального института, после окончания которого был назначен на должность заместителя начальника технического отдела. В 1958 г., когда численность завода выросла до 1500 человек, было принято решение о создании на предприятии отдела главного конструктора, руководителем которого и был назначен Лемберг. Он проработал на этой должности вплоть до 1996 года.


Лемберг Вадим Тарасович внёс огромный вклад в проектирование, разработку конструкторской документации и освоение выпуска более 500 типоразмеров промышленной трубопроводной арматуры. Под его руководством впервые в стране создан ряд штампосварных задвижек, освоено производство титановой арматуры, спроектирована и освоена уникальная арматура для атомных электростанций, выпущены опытные образцы первых в Советском Союзе шаровых кранов и шиберных задвижек, модернизирована конструкция и запущено серийное производство современных шаровых кранов и пневмогидроприводов для них, разработана конструкция прямоточных обратных клапанов. Вадим Тарасович сконструировал механизированные стенды для испытания арматуры, применил в конструкции уплотнительных поверхностей профильный прокат, спроектировал ряд самой разнообразной технологической оснастки.


При непосредственном активном участии Лемберга прошло становление коллектива ОГК. Будучи предельно требовательным к своим опытным сотрудникам по отделу Вадим Тарасович внимательно относился к молодым конструкторам. Для многих своих подчинённых Вадим Тарасович стал и учителем, и наставником.


Из 41-го патента, полученных на «ПТПА», в 34-х Вадим Тарасович является автором или соавтором. За свои достижения в области арматуростроения Лемберг Вадим Тарасович удостоен государственных наград и почётных званий: орден «Знак Почёта», медали «Ветеран труда», «За доблестный труд. В ознаменование 100-й годовщины со дня рождения В.И. Ленина», заводской награды «За вклад в развитие предприятия» и др.








