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За заслуги в развитии города Пензы





МЕЛЬНИКОВ АНАТОЛИЙ ГРИГОРЬЕВИЧ











1935 года рождения, образование высшее, уроженец станции Сура Никольского района Пензенской области.


Работал в должности мастера  завода САМ, начальником цеха завода ТЭМ, секретарем парткома завода. Далее возглавил партийно-хозяйственную деятельность в Ленинском районе города Пензы - заместитель председателя райисполкома, с 1973 года – председатель. Работал директором завода Коммаш.


За время работы в Ленинском районе проявил большие организаторские способности в развитии района в жилищном строительстве, социальной инфраструктуре. Принимал самое активное участие в создании объектов значимых для жителей Пензы: тропа здоровья, музей одной картины, поющий фонтан, часы кукушка.


В настоящее время ведет большую общественную работу как Председатель Совета при Губернаторе по делам ветеранов. Совет рассматривает значимые вопросы по жилищно-коммунальной реформе, улучшению медицинского обеспечения, по патриотическому воспитанию молодежи.


Производственные заслуги А.Г.Мельникова отмечены наградами. Имеет звание Лучший мастер приборостроения Российской Федерации, награжден орденами Знак Почета, с 1995 года Ветеран труда.











