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За заслуги в развитии города Пензы









































МЕРЕНКОВ ВЛАДИМИР МИХАЙЛОВИЧ








Родился в 1941 году. В 1968 году окончил Самарский медицинский институт. В период с 1998 года по 2000 год В.М.Меренков осуществлял руководство Территориальным фондом обязательного медицинского страхования Пензенской области в должности исполнительного директора, занимал должность заместителя исполнительного директора Фонда, работал  заместительем  начальника   отдела   медицинской  экспертизы   и   защиты   прав застрахованных. С 2006 года по настоящее время - главный специалист отдела контроля качества медицинских услуг.


За период работы  в  Территориальном  фонде  при непосредственном участии В.М.Меренкова были разработаны значимые нормативно-методические документы.


Владимир Михайлович осуществлял вневедомственную экспертизу качества медицинской помощи в лечебно-профилактических учреждениях. Проводил экспертизу качества медицинской помощи, оказанной гражданам.


За  время своей трудовой деятельности был награжден Нагрудным знакомом Н.И.Пирогова, знаком «Отличнику здравоохранения», Почетной грамотой Министерства здравоохранения и социального развития РФ, нагрудным знаком «10 лет системе обязательного медицинского страхования», Почетной грамотой Главного федерального инспектора по Пензенской области, Почетной грамотой Министерства здравоохранения и социального развития Пензенской области.


  

















