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За заслуги в развитии города Пензы





МИТРОШИН АЛЕКСАНДР НИКОЛАЕВИЧ











Родился 21 января 1956 года.  Образование высшее. Директор Медицинского института Пензенского государственного университета. Депутат Пензенской городской Думы четвертого и пятого  созывов. Свою трудовую деятельность начал в 1979 году врачом интерном по хирургии. 


С 2003 года директор Медицинского института Пензенского государственного университета, заведующий кафедрой «Хирургия». Уникальные методы диагностики и лечения, разработанные А.Н.Митрошиным, экспонировались на выставках, удостоены дипломами и медалями оргкомитетов, «Золотой Ники» салона инвестиции и инноваций, медали лауреата премии ВВЦ. 	А.Н.Митрошин известный исследователь, автор более 150 работ и изобретений в области травматологии-ортопедии.


Действительный член Академии информатизации образования. Действительный член Академии медико-технических наук. Имеет ученую степень доктора медицинских наук. 


Активная жизненная позиция, ответственное отношение к делу, инициативность и творчество А.Н.Митрошина успешно реализуются в работе депутата, заместителя председателя Пензенской городской Думы.


За  укрепление здоровья населения, внедрение сложных, современных методов лечения указом Президента РФ в 2001 году Александру Николаевичу  присвоено звание «Заслуженный врач Российской Федерации». В 2007 году он стал лауреатом I премии Всероссийского конкурса «Профессиональная команда страны».











