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За заслуги в развитии города Пензы





ВАХШТАЙН СЕМЁН САМУИЛОВИЧ











         Вахштайн Семён Самуилович   один самых опытных журналистов Пензенской области. Стаж работы на радио 40 лет. Лауреат Всесоюзного и Дипломант Всероссийского телерадиоконкурсов. В 1994-2006 г.г. был автором и ведущим созданной им еженедельной городской радиопрограммы «Вечерняя Пенза».


         С июня 2006 года С.С. Вахштайн возглавляет редакцию радиостанции «Эхо Пензы». Под его руководством радиостанция получила широкую известность в Пензенской области, заслужила репутацию источника оперативной и достоверной информации.


         Пензенская редакция «Эхо Москвы» готовит как информационные выпуски, так и интерактивные программы. С нашими слушателями общаются ученые и депутаты, вице-премьеры регионального правительства, Глава города и глава администрации Пензы, руководители правоохранительных органов, лидеры общественных некоммерческих организаций, предприниматели, социологи, деятели культуры и искусства. Вместе с журналистами они обсуждают злободневные темы, и слушатели в прямом эфире принимают активное участие в дискуссиях, причём гостям студии приходится отвечать на самые острые вопросы. В ежедневных программах «События и мнения» С.С. Вахштайн постоянно затрагивает важные  социальные, экономические и политические вопросы жизни Пензы и Пензенской области. Принципиален. Пользуется заслуженным уважением слушателей и коллег.











