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За заслуги в развитии города Пензы





   ЗАРЫВАХИН АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ











Родился 7ноября 1953 года в д. Огаревка М.-Сердобинского района Пензенской области в крестьянской семье. Директор государственного бюджетного образовательного учреждения среднего профессионального образования Пензенской области «Пензенский агротехнологический колледж», кандидат педагогических наук, заслуженный учитель профтехобразования Российской Федерации.


Окончил Пензенский сельскохозяйственный институт по специальности «Механизация процессов сельскохозяйственного производства». Трудовую деятельность начал в 1971 году слесарем Засурского лесопункта.


А.В.Зарывахин талантливый, грамотный, творческий руководитель,   обладающий   незаурядными   организаторскими   способностями, профессиональным  мастерством,  разносторонней  эрудицией.


А.В. Зарывахин награжден серебряной медалью Главного комплекса ВДНХ СССР «За достигнутые успехи в развитии народного хозяйства СССР»,  значком «Отличник народного просвещения»,  грамотой Правительства области «За успехи в подготовке кадров», грамотой Законодательно Пензенской области «За достигнутые успехи в подготовке кадров», грамотой Главного федерального инспектора по Пензенской области «За достигнутые успехи в области образования», грамотой Министра обороны РФ «За успехи в военно-патриотическом   воспитании». Ветеран труда.











