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За заслуги в развитии города Пензы





ЗОБНИН ЮРИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ











Родился 2 января 1952 года в с. Мумарье Наровчатского района Пензенской области в семье служащих. Свою трудовую деятельность начал в августе 1973 года инженером на Велосипедном заводе им. Фрунзе. 


С 1982 года работал в сфере управления жилищно-коммунальным хозяйством города  Пензы, пройдя путь от начальника домоуправления до первого заместителя главы администрации города Пензы.


         В  2000 году  принят на должность главного инженера ОАО «Метан», а в 2001 году возглавил ОАО «Метан» в должности генерального директора. В ОАО «Метан»  проявил себя как высокопрофессиональный в технических вопросах, вопросах экономики и управления руководитель. Под руководством Зобнина Ю.В. была построена и введена в эксплуатацию котельная по адресу: город Пенза, ул. Тепличная.


 Находясь на ответственных постах в органах местного самоуправления и в ОАО «Метан» Ю.В.Зобнин внес значительный вклад в развитие жилищно-коммунального и газового хозяйства, реализацию социально-экономической политики города Пензы.


            Юрий Васильевич  награжден Почетной грамотой Губернатора Пензенской области, Почетной грамотой главы администрации города Пензы. За образцовое выполнение трудовых обязанностей и безупречную работу  объявлена  Благодарность Министерства энергетики Российской Федерации.











