ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту распоряжения Главы города Пензы «Об утверждении требований к закупаемым Пензенской городской Думой отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров работ, услуг)»


Настоящий проект разработан во исполнение части 5 статьи 19 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановления администрации города Пензы от 12.10.2015 № 1683 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд города Пензы, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», постановления администрации города Пензы от 16.12.2015 № 2187/1 «Об утверждении правил определения требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемых дляобеспечениямуниципальных нужд города Пензы органами местного самоуправления города Пензы и подведомственными им казенными учреждениями и бюджетными учреждениями».


Проектом предлагается утвердить требования к закупаемым Пензенской городской Думой  отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров работ, услуг).
Принятие распоряжения не потребует дополнительного расходования бюджетных средств.
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