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За заслуги в развитии города Пензы





АЛЕКСЕЕВА ЛАРИСА АЛЕКСЕЕВНА








1961 года рождения, образование высшее. С 27 июля 1983 года Алексеева Л.А. является бессменным руководителем хореографического ансамбля «Вензеля» муниципального учреждения «Центр хореографического искусства города Пензы». 


	Благодаря балетмейстерскому таланту, педагогическому дару, организаторским способностям Алексеевой Л.А., ансамбль «Вензеля» неоднократно становился Лауреатом городских, областных, региональных, Всесоюзных и Всероссийских конкурсов и фестивалей. Мастерство ансамбля получило признание за рубежом.


	Со дня образования МУ «Центр хореографического искусства города Пензы» она работает главным балетмейстером. Под её руководством были созданы студии народного, русского, эстрадного, спортивного, современного танца, где в разных возрастных группах занимается свыше 500 детей.


	За высокий профессионализм, трудолюбие и балетмейстерский талант Лариса Алексеевна награждена дипломами, почетными грамотами и благодарственными письмами. Указом Президента Российской Федерации ей присвоено Почетное звание «Заслуженный работник культуры Российской Федерации». В 2005 году стала Лауреатом Национальной премии за заслуги в развитии народного творчества «Душа России». 











