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За заслуги в развитии города Пензы









































Артемов Игорь Иосифович














Родился 9 октября 1950 года. В 1973 году окончил Пензенский политехнический институт, работал инженером кафедры, с 1999 года декан факультета, доктор технических наук, профессор.


И.И.Артёмов внес значительный вклад в развитие приоритетного направления науки по вопросам комплексного обеспечения точности в машиностроении. Автор более 160 научных трудов, 2-х учебников, 3-х брошюр, 20 методических пособий, 90 статей, 12 авторских свидетельств и патентов. Он является организатором транспортного направления в университете.Игорь Иосифович – действительный член Российской академии транспорта, академии информатизации образования. В настоящее время возглавляет Пензенский научный центр Поволжского отделения Российской академии транспорта.


Профессор И.И. Артемов ведет большую общественную и воспитательную работу, пользуется авторитетом и уважением преподавателей, сотрудников и студентов, в работе инициативен и исполнителен. За заслуги в области науки и образования профессор И.И.Артемов удостоен звания «Почетный работник высшего профессионального образования РФ», награжден Почетной грамотой Губернатора Пензенской области, в 2006 году Указом Президента РФ присвоено почетное звание «Заслуженный деятель науки РФ».





























