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За заслуги в развитии города Пензы





БАРТОШ ЛЕОНИД ФЕДОРОВИЧ








1942 года рождения, образование высшее, доктор медицинских наук, профессор.


Высококвалифицированный врач, педагог, ученый. Владеет современными методами исследования сердечнососудистой системы. Постоянно повышает уровень теоретических знаний и осваивает новые методы исследования и лечения заболеваний внутренних органов, которые успешно внедряет в работу лечебно-профилактических учреждений не только Пензенской области, но и других регионов.


Разработанные под его руководством подходы к выбору терапии у больных сердечной недостаточностью получили признание на федеральном уровне. Является пионером разработки и внедрения принципиально новых методик диагностики и лечения сердечнососудистых заболеваний. При его активном участии на кафедре с 1995 года опубликовано более 300 печатных работ, получено  три патента РФ. Является активным разработчиком исполнителем приоритетного национального проекта «Здоровье».


Леонид Федорович является главным внештатным терапевтом Пензенской области, членом правления Всероссийского научного общества кардиологов. Отличник  здравоохранения СССР.


         








