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За заслуги в развитии города Пензы





БЕЛОТЕЛОВА ЛАРИСА ИВАНОВНА








1949 года рождения, образование высшее, начальник организационного отдела аппарата Пензенской городской Думы.


Лариса Ивановна добросовестно трудится в органах исполнительной и представительной власти города Пензы более 30 лет. Трудовую деятельность  начала в 1967 году. Постоянно работает над повышением своего образовательного и профессионального уровня. 


В мае 1997 года переведена на работу в аппарат Пензенской городской Думы на должность начальника организационного отдела. Осуществляет организационно-техническую подготовку постоянных комиссий и сессий городской Думы. 12 апреля 2002 года Л.И.Белотеловой был присвоен квалификационный разряд - действительный муниципальный советник I класса по занимаемой муниципальной должности. 


За время работы в должности начальника организационного отдела зарекомендовала себя как высокопрофессиональный специалист, внесла и продолжает вносить значительный вклад в развитие и совершенствование местного самоуправления  города Пензы. 


Стаж муниципальной службы более 30 лет. В апреле 2004 года Ларисе Ивановне Белотеловой была объявлена Благодарность Губернатора Пензенской области.











