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За заслуги в развитии города Пензы





ЧЕРУШОВ СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ











1959года рождения, уроженец города Пензы, образование высшее - в 1982г. окончил Пензенский завод ВТУЗ, Пензенский государственный университет, Пензенскую государственную сельскохозяйственную академию, работает генеральным директором ОАО «Пензенский тепличный комбинат».


С.В.Черушов свою трудовую деятельность начал в июне 1976 года на Пензенском заводе «ВЭМ». С 5 декабря 2008 года назначен генеральным директором ОАО «Пензенский тепличный комбинат».


Проявил себя грамотным, принципиальным и инициативным руководителем. Приняв предприятие в запущенном состоянии, за короткое время превратил его из убыточного в устойчиво функционирующее и приносящее стабильную прибыль. Продукция предприятия является экологически чистой.


Как депутат Законодательного Собрания Пензенской области четвертого созыва, Черушов СВ. также решает большое количество вопросов социально-бытового характера. 


Сергей Викторович награжден Почетным знаком «За заслуги в развитии физической культуры и спорта», Почетным знаком Губернатора Пензенской области «За благотворительность и меценатство», Почетным Знаком МЧС РФ, Почетной грамотой Министерства сельского хозяйства Российской Федерации, медалью МЧС России «Участнику чрезвычайных гуманитарных операций», Знаком отличия «Парламент России», Почетной грамотой Совета Федерации Федерального собрание РФ. 











