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За заслуги в развитии города Пензы





ДОЛОТОВ ВИКТОР АНДРЕЕВИЧ








1948 года рождения, образование высшее профессиональное, профессор, доктор экономических наук. Работает в Пенсионном фонде с 1996 года, в настоящее время управляющий ГУ Отделение пенсионного фонда РФ по Пензенской области. 


За время работы зарекомендовал себя как грамотный руководитель, принципиален, самокритичен, настойчив и решителен. Обладает твердыми системными знаниями, владеет современными технологиями труда и управления персоналом, занимается научной деятельностью, реализует перспективные направления развития системы пенсионного обеспечения.


Особое место в деятельности В.А.Долотова занимает практическая реализация пенсионной реформы, улучшение пенсионного обеспечения населения области. Виктор Андреевич придает большое значение инновационным технологиям: отделение Пенсионного фонда по Пензенской области активно участвует в проводимых экспериментах и пилотных проектах.


С 2002 года депутат Законодательного Собрания Пензенской области. Член Правления Пенсионного фонда РФ. 


За добросовестный труд В.А.Долотову присвоено звание «Почетный работник Пенсионного фонда РФ», награжден Почетной грамотой Пенсионного фонда РФ, Почетной грамотой Губернатора Пензенской области и Правительства Пензенской области, Главного Федерального инспектора по Пензенской области, Почетной грамотой Государственной Думы ФС РФ, знаком отличия «Парламент России». За большой вклад в организацию и развитие системы пенсионного обеспечения награжден медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» I и II степени.











