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За заслуги в развитии города Пензы





ДОРОШ ВИТАЛИЙ ГЕОРГИЕВИЧ











Родился в Пензе 18 апреля 1920 года. Председатель городского Совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов.


Трудовая деятельность: рабочий, техник 8 отдела станкостроения, заместитель секретаря комитета комсомола ПО «ЗИФ», зав. отделом рабочей молодежи, второй секретарь обкома комсомола, заместитель директора Кардавского и Пензенского леспромхоза по политчасти.


С января 1956 года по декабрь 1981 года – председатель обкома профсоюза. Член ЦК профсоюза, член президиума Облсовпрофа. С 1982 года – пенсионер.


Всегда работал в тесном контакте с Пензенским городским Советом народных депутатов, отраслевыми отделами Облсовпрофа и Обкома партии.


Награжден тремя орденами, 18 медалями, Почетным знаком Всероссийского совета ветеранов войны и труда, Всесоюзного комитета ветеранов войны и военной службы, Знаком ВЦСПС, «За активную работу в профсоюзах», Знаком ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «Наставнику молодежи». В 1943 году за стахановскую работу награжден Знаком Наркомата черной металлургии, Почетными грамотами Обкома, горкома КПСС, Облисполкома и Горисполкома, Законодательного Собрания, областного Совета ветеранов, администрации города Пензы и Пензенского городской Думы, Облсовпрофа, ЦК профсоюза, ЦК ВЛКСМ, ВЦСПС. 


Занесен в книгу Почета областного Совета ветеранов.











