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За заслуги в развитии города Пензы


















































Друзь Константин Анатольевич









































Родился в 1960 году в городе Караганде Казахской ССР. В 1987 году окончил Карагандинский государственный университет по специальности «Правоведение». Трудовую деятельность в городе Пензе начал в органах прокуратуры, работая помощником прокурора Железнодорожного района города. Постановлением Верховного Совета РФ в мае 1993 года Друзь Константин Анатольевич был избран судьей Арбитражного суда Пензенской области. Зарекомендовал себя грамотным и квалифицированным юристом. Имеет глубокие теоретические знания, которые умело применяет, как при рассмотрении дел, так и при разрешении вопросов в интересах города Пензы и Пензенской области. Его отличительные черты это объективность и принципиальность. Являясь председателем судебной коллегии, принимал к своему производству наиболее сложные дела, связанные с применением налогового, таможенного, финансово-бюджетного, земельного законодательства.


В трудовом коллективе Константин Анатольевич пользуется заслуженным уважением и авторитетом, в отношении с членами коллектива доброжелателен, отзывчив, имеет активную жизненную позицию. Корректен, выдержан, порядочен, честен и скромен. Как руководитель требователен и принципиален, обладает хорошими организаторскими способностями.


В 2002 году К.А.Друзь награжден Почетной грамотой Арбитражного суда Пензенской области за плодотворную и добросовестную работу в деле укрепления законности и в связи с 10-летием образования арбитражных судов Российской Федерации.











