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За заслуги в развитии города Пензы





ДРЯКИН БОРИС БОРИСОВИЧ











Родился в 1959 году в городе Челябинске в семье служащих. В 1982 году окончил Пензенский политехнический институт по специальности «Автоматизация и механизация процессов обработки и выдачи информации». Получил квалификацию «инженер-электрик». Свою трудовую деятельность Б.Б. Дрякин начал после окончания института в должности инженера на заводе. Затем был приглашен на комсомольскую работу. В 1987году перешел на партийную работу. С августа 1991 года он стал предпринимателем. В настоящее время является  генеральным директором ЗАО ТЦ «Суворовский». Постоянно вносит значительный вклад в социально-экономическое развитие города Пензы. Его трудолюбие и высокий профессионализм позволяет добиваться успехов в предпринимательской деятельности.


В 2006 году стал  победителем III Пензенского регионального конкурса «Бизнес-Олимп» в номинации «Бизнес-инновация». По итогам шестого регионального конкурса «Предприниматель года 2006»  был награжден дипломом II степени. Стал номинантом в конкурсе «Новое поколение выбирает»  и получил диплом II степени, в конкурсе «Голос прессы» - диплом III степени.


 С 2004 года  депутат Пензенской городской Думы  IV и V созывов. Его лозунг: «Сказал - сделал!».  За время исполнения депутатских полномочий зарекомендовал себя инициативным, ответственным и отзывчивым к своим избирателям. 


За вклад в развитие города Пензы имеет многочисленные благодарственные письма органов власти, руководителей организаций и предприятий, почетные награды и грамоты.  Является председателем постоянной комиссии по образованию, науке, культуре и социальным вопросам Пензенской городской Думы,  президентом Пензенской областной Федерации настольного тенниса, председателем попечительского совета Института предпринимательства и права.  











