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За заслуги в развитии города Пензы





ФЕТИСОВ АЛЕКСАНДР НИКОЛАЕВИЧ











Директор Федерального государственного образовательного учреждения среднего профессионального образования «Пензенский автомобильно-дорожный колледж». 1958 года рождения, образование высшее, общий стаж работы 30 лет, в должности директора 11 лет. А.Н.Фетисов имеет высшую квалификационную категорию как руководитель и  преподаватель. Объектом систематического руководства и контроля руководителя А.Н. Фетисова является учебно-воспитательная работа, качество подготовки специалистов. Ежегодный выпуск специалистов с начальным и средним профессиональным образованием составляет 350 - 370 человек. Трудоустраиваются все выпускники.


В 2006 - 2008 годах, колледж признан лауреатом конкурса «Золотая медаль «Европейское качество в номинации «Сто лучших ССУЗОВ России», директор А.Н.Фетисов– «Директором года – 2006», Директором года – 2007», «Директором года – 2008».


          Выполняет большую общественную работу.  Является председателем Совета директоров образовательных учреждений среднего профессионального образования Пензенской области, членом коллегии Министерства образования Пензенской области.


          А.Н. Фетисов награжден Почетной грамотой Губернатора Пензенской области, значком «Отличник профессионально-технического образования Российской Федерации»,  присвоено звание «Ветеран профтехобразования России»,  «Ветеран труда», «Заслуженный учитель Российской Федерации». 











