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За заслуги в развитии города Пензы





КОШЛЕВСКИЙ ВАЛЕРИЙ ДЕМЬЯНОВИЧ











1952   года   рождения,   образование   высшее  юридическое,  уроженец с. Бондурово, Одесской области. Прокурор Пензенской области.


За период службы в органах прокуратуры зарекомендовал себя высококвалифицированным специалистом, принципиальным и требовательным руководителем. Обладая большим практическим опытом и теоретическими знаниями, умело направляет усилия прокуратуры на решение актуальных проблем укрепления законности и правопорядка в области, защиту прав и законных интересов граждан, общества, государства.


В.Д. Кошлевский принимает меры по повышению эффективности координации деятельности правоохранительных органов по борьбе с преступностью. Придает важное значение надзору за исполнением законодательства о государственной и муниципальной службе, противодействию коррупции, надзору за исполнением законодательства при  реализации приоритетных национальных проектов.


Валерия Демьяновича отличает высокая требовательность к себе и подчиненным, чуткость по отношению к коллегам и гражданам, непримиримость к нарушителям законности.


Указом Президента РФ в 2002 году присвоен классный чин «государственный советник юстиции 3 класса», в 2008 году – «государственный советник юстиции 2 класса».  Награжден нагрудным знаком «Почетный работник прокуратуры РФ».











