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За заслуги в развитии города Пензы





КРУКОВСКИЙ ВИКТОР ВЛАДИМИРОВИЧ











В.В.Круковский по   окончании  в 1977  году  Саратовской консерватории,   руководил   Краснодарским   ансамблем   песни   и  танца кубанских казаков «Колос», затем с 1978 по 1984 годы Государственным Волжским русским народным хором. В 1984 году был приглашен в Пензу на должность художественного руководителя народного хора им. О.Гришина. С его приходом   первостепенной   задачей   коллектива   стала  работа  по повышению профессионального мастерства артистов. В.В.Круковский продолжил традиции основателя коллектива О.В.Гришина по созданию театрализованных тематических концертных программ, тесно связанных с народным творчеством Пензенского края.


Многие произведения В.В. Круковского,   проверенные временем, обогатили творческий багаж коллектива,  вошли в «золотой» репертуарный фонд и находятся в работе по сегодняшний день. К 50-летию хора Виктор Владимирович подготовил юбилейную программу «Вдоль по улице Московской», в которой представлены быт и исторические традиции пензенцев.


За большой творческий вклад в сокровищницу культуры Пензенской области В.В. Круковский награждался Почетными грамотами городской администрации, Министерства культуры Пензенской области, различных общественных организаций. В.В.Круковскому присвоено звание «Заслуженный работник культуры РФ».











