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За заслуги в развитии города Пензы





КУЛИКОВ ФЕДОР МИХАЙЛОВИЧ�











Родился 26 января 1925 года в городе Каменке Пензенской области в семье рабочего-железнодорожника. Ветеран Великой Отечественной войны. Прошел добровольцем в десантные войска, воевал на Карельском фронте, имеет боевые ранения. Служил в пограничных войсках в послевоенной Польше. За боевые заслуги был награжден орденами Отечественной войны I и II степени и медалями.


После демобилизации Ф.М.Куликов 12 лет работал в структурах пензенского комсомола.


В 1987 году Федор Михайлович стоял у истоков создания Пензенского областного Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов, а в 1997 году выступил одним из основных организаторов Клуба людей старшего поколения «Ровесники».Совместно с администрациями всех уровней наладил эффективную работу клуба, объединяющего множество пенсионеров и ветеранов города Пензы.


Ф.М.Куликова всегда отличал опыт, профессионализм и целеустремленность. За многолетний добросовестный и результативный труд Ф.М.Куликов был награжден орденом Ленина, тремя орденами Трудового Красного Знамени и орденом «Знак почета».


В 2000 году ему было присвоено звание «Почетный гражданин Пензенской области». В 2007 году награжден Почетным знаком Губернатора Пензенской области «Во славу земли Пензенской».














