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За заслуги в развитии города Пензы





ЛОЩИНИН ПЁТР МИХАЙЛОВИЧ











Работал в сфере культуры города Пензы с 1973 по 2005 годы, стаж  муниципальной  службы  23 года. В период с 1981 по 1992 годы, работая в отделе культуры Облсовпрофа, П.М.Лощинин зарекомендовал себя квалифицированным специалистом, компетентно решающим вопросы эффективной деятельности клубных учреждений, библиотек профсоюзов, развития самодеятельного художественного творчества. 


С 1992 по 2005 годы работает начальником отдела культуры и начальником Управления культуры города Пензы. В муниципальных учреждениях культуры начали проводиться национальные праздники и фестивали. Управление культуры  плодотворно сотрудничало с творческими союзами и общественными организациями. По инициативе П.М.Лощинина в 2003 году была проведена реорганизация библиотечной системы города Пензы и создано муниципальное учреждение «Информационно-библиотечный центр города Пензы. При его активном участии проводилась большая работа по развитию и сохранению самодеятельного художественного творчества  среди подрастающего поколения,  среди ветеранов войны и труда. Ежегодно проводился фестиваль творческих коллективов «Они сражались за Родину». 


В мае 1999 года П.М.Лощинину был присвоен квалификационный разряд «Действительный муниципальный советник 3 класса». За большие заслуги в сохранении и развитии самодеятельного народного творчества Петру Михайловичу присвоено звание «Заслуженный работник культуры Российской Федерации»,  награждён Почётным знаком «Признание города Пензы».











