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За заслуги в развитии города Пензы





ПИНИШИНА СВЕТЛАНА ФЕДОРОВНА











Родилась 18 декабря 1946 года. В 1965 году окончила Пензенский машиностроительный техникум. Трудовую деятельность начала на Пензенском заводе дезинфекционного и химического оборудования. С 1981года председатель заводского комитета профсоюзов. С 1982 года секретарь партийного бюро завода дезхимоборудования.   


           В 1987 году С.Ф. Пинишина избрана заместителем председателя исполкома Железнодорожного района Совета народных депутатов. С 1991 по 1998 год она работала заместителем главы администрации, а с июня 1998 года по декабрь 2000 года являлась главой администрации Железнодорожного района города Пензы.


         Неоднократно избиралась депутатом Железнодорожного района Совета народных депутатов, Пензенского городского Совета народных депутатов, Пензенской городской Думы. С 2000 года возглавляла Пензенскую городскую Думу третьего созыва.


	В работе Светлану Федоровну отличают увлеченность делом, требовательность к себе и подчиненным, доскональное знание городских проблем и нужд города, инициативность и гражданская жизненная позиция. 


        Награждена орденом “Знак Почета”, медалью “За трудовое отличие”, медалью ордена “За заслуги перед Отечеством” II степени, орденом «Русской православной церкви Святой Равноапостольной Великой княгини Ольги» III степени и др. 16 мая 2008 года Законодательным собранием Пензенской области назначена на должность Уполномоченного по правам человека в Пензенской области.











