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За заслуги в развитии города Пензы









































ПОПОВ АЛЕКСАНДР НИКОЛАЕВИЧ








Родился 28 августа 1946 года в с. Котел Вадинского района Пензенской области. В 1962 году, после окончания школы,  поступил в ГПТУ № 6.       Трудовую   деятельность   начал токарем на Пензенском компрессорном заводе. Проходил службу в рядах Советской Армии в Германии. После службы работал на заводе и одновременно учился в Пензенском инженерно - строительном институте.


Прошел трудовой путь от заместителя председателя Октябрьского райисполкома  до министра жилищно - коммунального хозяйства Пензенской области.  Проявил себя   как   умелый   организатор, грамотно разрешающий проблемы жизнеобеспечения крупного города.  Хорошее   знание   нужд   его жителей, богатый жизненный опыт, умение взять на себя ответственность в сложных ситуациях - все эти качества помогали в решении повседневных вопросов.


Много сил и энергии   вложил  А.Н. Попов в улучшение  работы предприятий, в решение сложных задач по развитию и благоустройству, по наведению    правопорядка, развитию  малого и среднего бизнеса. За свой труд награждён медалями «За доблестный труд» и «Ветеран труда».




















