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За заслуги в развитии города Пензы









































ПОПРЯДУХИН РОМАН НИКОЛАЕВИЧ











Родился 11ноября 1928 года в с. Грозное, Кировского района, Фрунзенской области. Окончил Среднеазиатский Политехнический институт. Заслуженный архитектор России, внес значительный вклад в архитектуру и градостроительство города Пензы.


Роман Николаевич являлся главным архитектором города более 20 лет, благодаря чему Пенза в градостроительном отношении занимает одно из ведущих мест в России. Представлял интересы города на Международном конгрессе архитекторов в Праге, на Всесоюзном Съезде архитекторов в Кремле.


В 1983 году избран в состав Совета главных архитекторов городов Советского Союза. Его имя внесено в энциклопедии Пензенской области и Российской Академии архитектуры. В 1991 году ему присвоено звание Заслуженного архитектора России.


Р.Н.Попрядухин является автором застройки проспектов Победы, Строителей, площади Жукова. По его проектам произведена реконструкция Цирка, построены жилые дома с магазинами Узбекистан, Пенза, Электрон, здание «Пензгражданпроекта», треста «Жилстрой», Горкома и Горисполкома. Он один из авторов выставочного зала Союза художников.


За архитектуру здания Областного драматического театра на Всесоюзном смотре достижений Советской архитектуры в 1967 году награжден Дипломом Союза архитекторов СССР.

















