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За заслуги в развитии города Пензы









































САВОСИНА АНТОНИНА 


ИВАНОВНА











Родилась в 1949 году. В 1972 году окончила Саратовский Государственный медицинский институт. С 1972 по 1978 годы работала участковым врачом, затем ординатором терапевтического отделения, в должности заместителя главного врача по ВТЭК. С 1997 года заместитель главного врача по поликлинической работе.


За время своей работы А.И.Савосина показала себя трудолюбивым, квалифицированным специалистом. С 1995 года имеет высшую квалификационную категорию по социальной гигиене и организации здравоохранения. Имеет высшую квалификационную категорию по специальности «Терапия», сертификаты специалиста по специальности «Социальная гигиена и организация здравоохранения» и  «Терапия».


Квалифицированно организует работу поликлиник в деле улучшения медицинского обслуживания больных.  Является председателем комиссии в ЛПУ по приоритетному национальному проекту «Здоровье».  Регулярно  выступает  с  лекциями   на  актуальные  медицинские  темы.


За хорошие показатели в работе неоднократно награждалась Почетными  грамотами Управления здравоохранения города Пензы, благодарностью Губернатора Пензенской области. В 2002 году награждена Почетной грамотой Министерства здравоохранения Российской Федерации. Антонине Ивановне присвоено Почётное звание «Заслуженный врач РФ».























