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За заслуги в развитии города Пензы









































СЕМУШКИН ВАСИЛИЙ АЛЕКСЕЕВИЧ











Родился 27 января 1936 года. Имеет высшее экономическое образование. С 1979 года по 2001 год Василий Алексеевич занимал должность директора туристического комплекса «Ласточка». С  2001 года по 2003 год работал в должности директора ООО «Пензатурист».


За время работы проявил себя знающим специалистом, принципиальным, требовательным к себе и подчиненным руководителем.  Василий Алексеевич проявлял большие организаторские способности и инициативу в создании и улучшении материальной базы туристической гостиницы «Ласточка» и зоны отдыха «Чистые пруды». При его непосредственном руководстве были построены столовая на 200 мест в зоне отдыха «Чистые пруды», пять коттеджей, проведено благоустройство и озеленение территории, построены подъездные пути, канализационный коллектор, подведен газ, оборудована лодочная станция, баня-сауна. Зона отдыха «Чистые пруды» стала одним из любимых мест отдыха горожан.


В.А.Семушкин остро чувствует время. С переходом на рыночную экономику им был проведен ряд мероприятий по улучшению работы туркомплекса.


За высокие показатели в обслуживании туристов, Василий Алексеевич неоднократно награждался Почетными грамотами Областного Совета по туризму и экскурсиям, Облсовпрофа, Российского и республиканского Центрального Советов по туризму и экскурсиям. Награжден  Знаком «За активное участие в  развитии туризма», медалью «Ветеран труда».














