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За заслуги в развитии города Пензы





СЕРГЕЕВ НИКОЛАЙ СЕРГЕЕВИЧ











Родился 5 октября 1934 года в деревне Н.Малые Бикшихи Канашского района Чувашской АССР. В 1952 году окончил Канашский финансовый техникум Чувашской АССР. В 1952-1954г.г. - старший инспектор бюджета Каменского райфинотдела Пензенской области.  Проходил службу  в Советской Армии.


В 1958-1960г.г. - старший инспектор бюджета Каменского райфинотдела Пензенской области. С 1963 года работал в должностях: начальник инспекции госдоходов Каменского райфинотдела Пензенской области, заведующий Белинским райфиотделом Пензенской области, заместитель главного контролера-ревизора Контрольно-ревизионного управления МФ РСФСР по Пензенской области, заведующий финансовым отделом Первомайского райисполкома города Пензы, заведующий финансовым отделом Пензенского горисполкома.


В соответствии с занимаемой должностью Н.С.Сергеев отвечал за вопросы, касающиеся бюджетного устройства и организации бюджетного процесса. В должностные обязанности входили вопросы формирования и исполнения бюджета города Пензы, контроля за ходом его исполнения. Осуществлял контроль за поступлением налогов в городской бюджет и за рациональным расходованием бюджетных средств.


Награжден нагрудным значком «Отличник финансовой работы». В 1987 году награжден Почетной грамотой Министерства финансов РСФСР и ЦК Профсоюза работников госучереждений. Николаю Сергеевичу присвоено звание «Заслуженный экономист Российской Федерации».











