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За заслуги в развитии города Пензы





ШАРОШКИНА МАРИНА КОНСТАНТИНОВНА











1955 года рождения. Образование высшее, окончила  Пензенский педагогический институт им. В.Г.Белинского.


Марина Константиновна работает в системе образования более тридцати лет, из них 30 лет занимает административные должности. С 2005 года – заместитель начальника Управления образования города Пензы по вопросам общего образования.


Более 20 лет плодотворной творческой деятельности отданы развитию системы образования города Пензы. Организаторские способности, профессионализм и новаторство позволяют М.К.Шарошкиной умело направлять деятельность подведомственных образовательных учреждений, совершенствовать образовательный процесс, разрабатывать и внедрять целевые муниципальные программы развития образования с учетом социально-экономических, этнокультурных, демографических особенностей города Пензы.


М.К.Шарошкина участник всероссийских форумов и семинаров, посвященных проблемам общего образования, автор и научный редактор сборников, выпускаемых для образовательных учреждений города.


Ежегодно Марина Константиновна выступает в роли организатора и координатора городских научно-практических конференций школьников и педагогических работников, городских предметных олимпиад и профессионального конкурса «Учитель года».


Отличник народного просвещения, Заслуженный учитель Российской Федерации.











