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За заслуги в развитии города Пензы





ШЛЕНЧИК МИХАИЛ ГЕННАДЬЕВИЧ








ШЛЕНЧИК МИХАИЛ ГЕННАДЬЕВИЧ








Родился 8 августа 1958.  Образование – высшее. 


В 1981 году окончил Ленинградский санитарно-гигиенический медицинский институт, по специальности «Лечебное дело». Место работы - ФГУП ППО ЭВТ (МСЧ), главный врач.  Трудовую деятельность начал в 1978 году санитаром, затем медицинским братом Ленинградского санитарного медицинского института. С 1981 года по  1988 год цеховой терапевт здравпункта завода ВЭМ.  В 1988 году переведен на должность заведующего терапевтическим отделением поликлиники 1-ой городской больницы. В 1989 году назначен на должность главного врача медсанчасти ППО ЭВТ.


Михаил Геннадьевич большое внимание уделяет совершенству лечебно-диагностического процесса. Постоянно следит за новыми достижениями медицинской науки и техники, внедряя их в работу руководимого им лечебного учреждения. Он постоянно повышает свой профессиональный уровень, принимая активное участие в работе медицинских конгрессов и семинаров. Коллектив ценит его, как хорошего организатора, умело сочетающего требовательность и профессионализм в работе с вниманием и чутким отношением к людям.


Неоднократно награждался Почетными грамотами  главы администрации города Пензы и Губернатора Пензенской области. Указом президента РФ  В.В. Путина  М.Г.Шленчик награжден званием «Заслуженный врач Российской Федерации».


          Депутат  Пензенской городской Думы второго, третьего и четвертого созывов. 











