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За заслуги в развитии города Пензы





ТЮСТИН АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ











Деятельность в краеведческом музее Александр Васильевич начал с должности научного сотрудника, затем работал ученым секретарем, в течение 7 лет был заместителем директора по науке, последние 6 лет работает ведущим специалистом.


А.В. Тюстин внес большой вклад в развитие музейного дела региона и Пензы. Является автором многих выставочных проектов, осуществленных в краеведческом музее им. И.Н. Ульянова. Ему принадлежит большая заслуга в интеграции музея и краеведческого движения в научную жизнь Российской Федерации.


С именем А.В. Тюстина связано зарождение в Пензе экскурсионного дела, разработка первых экскурсионных маршрутов по историческим местам Пензы и их методическое обеспечение, организация подготовки первых экскурсоводов и проведение экскурсий для пензенцев и гостей города. Он опубликовал и издал свыше 400 статей, книг и брошюр, выполненных на основе многолетних изысканий.


 	 В 2007 году был награжден Почетным знаком Губернатора Пензенской области «Во славу земли Пензенской». В 2004 году награжден памятной шолоховской медалью «За служение и гуманизм России». 


Заслуженный деятель науки РФ, академик РАО С.Ю.Шмидт писал: «Александр Васильевич Тюстин – историк-краевед, музейный работник, ученый и литератор, прирожденный экскурсовод-распространитель научных знаний, он хорошо известен многим людям, интересующимся прошлым и настоящим Пензенского края,  его памятниками истории и культуры, выдающимися личностями».











