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За заслуги в развитии города Пензы









































УЛЬЯНОВА НАДЕЖДА НИКОЛАЕВНА











Надежда Николаевна начала свою трудовую деятельность в 1972 году швеёй на кожгалантерейной фабрике Тульской области. Имеет высокий уровень профессиональной подготовки, окончила Московский институт текстильной и легкой промышленности. С 1984 года работала на Пензенской кожгалантерейной фабрике в должности главного инженера. В 1996 году акционерами фабрики Н.Н.Ульянова была избрана генеральным директором ЗАО ПТФ «Пекоф».


За годы работы руководителем фирмы, Н.Н.Ульянова обладая организаторскими способностями, постоянно проявляет инициативу и трудолюбие. К решению общественных вопросов подходит решительно и смело, используя новые экономические приемы. В результате ЗАО ПТФ «Пекоф» заняло свою рыночную нишу и получило возможность обслуживать рынок потребителей высококачественной продукцией. В настоящее время предприятие динамично развивается.


Под руководством Надежды Николаевны специалисты «Пекоф» постоянно совершенствуют свою работу в содружестве с другими предприятиями отрасли. Продукция, представленная на многочисленных выставках и ярмарках, неоднократно получала дипломы и медали.


Н.Н.Ульянова пользуется в коллективе заслуженным авторитетом.




















