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За заслуги в развитии города Пензы





ЗАВОДОВСКИЙ НИКОЛАЙ ЭДУАРДОВИЧ








За время работы в Управлении по делам ГОЧС города Пензы Н.Э. Заводовский проявил себя высокопрофессиональным, инициативным, компетентным руководителем. Имея большой опыт работы, Н.Э.Заводовский оказывает действенную помощь населению города Пензы в предотвращении чрезвычайных ситуаций. При его личном участии и руководстве проведена большая работа по решению вопросов защиты населения и территории города Пензы от чрезвычайных ситуаций.


          Н.Э.Заводовский умело направляет деятельность каждого сотрудника Управления по делам ГОЧС города Пензы на решение поставленных задач. При его непосредственном участии в городе создана Муниципальная пожарная охрана; Единая дежурно-диспетчерская служба; Дружина юных пожарных; построено пожарное депо в микрорайоне «ГПЗ-24»; ведется работа по строительству пожарного депо в микрорайонах «Арбеково-5» и «Север».  


         Деятельность Н.Э. Заводовского направлена на эффективное взаимодействие с администрацией города Пензы. Систематически проводит проверки на потенциально-опасных объектах, организует проведение практических и показных занятий. Проводит заседания штаба по контролю, координации и безаварийному проведению отопительного сезона с руководителями и ответственными работниками районных администраций, бюджетных учреждений, энергоснабжающих, жилищно-эксплуатационных предприятий и учреждений, что ведет к снижению аварийности и качественному проведению отопительного сезона на территории города в зимний период. Благодаря своему трудолюбию, деловым качествам, ответственному отношению к выполнению своих обязанностей, смог поднять на должный уровень работу Управления по делам ГОЧС города Пензы, что позволяет своевременно и четко решать поставленные задачи.











