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За заслуги в развитии города Пензы





ЖУРАВЛЕВ ВАЛЕНТИН МИХАЙЛОВИЧ











1937 года рождения, русский, образование высшее, генеральный директор ОАО «Пензастрой», Заслуженный строитель РФ.


Более полувека, с 1955 года после окончания строительного техникума проработал в строительных организациях, пройдя путь от мастера до генерального директора ведущих строительных организаций области. 


Высокая квалификация и накопленный богатый производственный опыт руководителя позволили В.М.Журавлеву в течение 15 лет успешно руководить крупнейшим строительно-монтажным трестом «Жилстрой» Пензенского территориального управления строительства. За этот период под непосредственным руководством В.М. Журавлева построено и введено в эксплуатацию большое количество крупных объектов в городе Пензе и области.


В настоящее время, Валентин Михайлович в условиях отсутствия бюджетных  источников финансирования первым в регионе организовал строительство жилья с долевым участием заинтересованных физических и юридических лиц.


За заслуги перед Родиной В.М.Журавлев награжден орденом Трудового Красного Знамени и орденом Дружбы Народов. За многолетнюю плодотворную работу и большие заслуги в развитии строительного производства ему присвоено звание «Заслуженный строитель Российской Федерации» и звание «Почетный гражданин города Пензы». Награжден ведомственным знаком «Почетный строитель России».











