    Информация 
 о выполнении  плана  мероприятий  по  наказам  избирателей  за  2018 год
       В    рамках     плана  мероприятий    по    выполнению  наказов  избирателей    за    2018  год      выполнено    работ     на    общую   сумму   60049,9тыс. руб.,  в   том   числе :

-  произведен   ремонт  внутриквартальных  дорог   и   тротуаров    общей  площадью  27021 кв.м   на   общую   сумму  12415,3тыс.руб.;
-  обустроены  игровыми  элементами  96 детских  площадок   на  общую  сумму   8111,9 тыс.руб.;
- установлены  скамейки   на  территории  избирательных   округов  в количестве  8 штук   на   общую  сумму  50 тыс.руб.
Произведены ремонтные работы   в 58 муниципальных  общеобразовательных  и 73 дошкольных  образовательных   учреждениях  на  общую  сумму  39472,7тыс.руб., в том  числе:
- произведен  ремонт  кровли  в  МБОУ ОШИ №1 г. Пензы,  МБОУ  финансово-экономическом лицее №29, детских  садах №№ 57, 141,  филиале №1  МБДОУ  детского  сада №7, филиалах №2 МБДОУ  детских  садов  №№ 71,129, филиале №3 детского  сада №71; 
- установлены  пластиковые  окна  в МБОУ СОШ №№ 7, 9, 12, 18, 20, 31, 32, 36, 37, 41,  46,  51, 52, 56, 57, 60, 63, 64, 65/23, 66, 69,  76, 77 , в детских  садах МБДОУ №№ 7, 21, 23,  31,  88,  89,  96, 105, 110, 111, 124, 139,  141, 145, 147, 150,  в филиале №1  детских  садов №№ 23,  31, 71, 101, 109,  129, 139, в филиале №2 детского сада №23, в филиале №3 детского сада №31, в филиале  детского   сада №149;
- произведен    ремонт   труб  отопления, канализации, ХВС, ГВС в гимназиях №13, «САН»,  МБОУ СОШ №75/62,  детских  садах №№17, 120,  130,  филиале №1 детского сада №101;
- произведен  ремонт  санузлов  в  МБОУ СОШ №36, 52, Лицее №55,  детских садах №№ 22, 39, 101, филиале №1 детского сада №52;
- произведен  ремонт  актового  зала   МБОУ СОШ № 35, ремонт столовой  МБОУ СОШ № 68, ремонт спортзала МБОУ СОШ №№8,19, ремонт  раздевалки МБДОУ детского сада №57, ремонт   потолков  МБОУ СОШ №71, ремонт эвакуационных  выходов  из мастерских МБОУ СОШ №10,  ремонт веранд в  детских садах №№ 5, 152,  филиале №1 детского сада № 137, ремонт кабинетов  МБОУ СОШ № 28  и  гимназии №53,  ремонт  крыльца  МБОУ СОШ №11,  установлены  противопожарные  двери  в  МБОУ СОШ № 56, в МБДОУ детском  саду №31, в  филиале №3 детского сада №31. 
    За истекший  период  были выполнены  следующие  работы  по наказам  избирателей   в избирательных   округах:

Избирательный   округ №1  (депутат   Шаляпин О.В.) :  Произведен   ремонт  асфальтового покрытия дорог и  тротуаров  по  адресам: ул. Ладожская,111,119,
121, 135, проспект  Строителей,160 (ямочный   ремонт  пешеходной  дороги  от Фока  «Чайка»  до   Лицея  №73), ремонт    покрытия     дороги    от   въезда   со стороны  дома №109  по ул. Ладожской   к  домам  №№150,152а  по  Проспекту   Строителей.  
Установлен   детский   игровой   комплекс  на участке   между  домом №119  по ул. Ладожской  и Лицеем №73.

Заменены   оконные  блоки  в  МБОУ СОШ №74 города  Пензы,  произведен  ремонт  кабинетов  в МБОУ «Лицей №73 города  Пензы», ремонт   подсобных  помещений  в МБДОУ  детском   саду №149 города  Пензы «Город   детства», произведена   замена   труб  ХВС  в  филиале  МБДОУ детского  сада  №130  города  Пензы  «Росток».
Избирательный   округ №2  (депутат  Савичев А.В.):    Произведен   ремонт асфальтового  покрытия   внутриквартальных  дорог  и  тротуаров по следующим  адресам:  ул. Лядова,14, 44, 58,  проспект  Строителей, 53,71,89,  ремонт асфальтового покрытия прилегающей  территории  к МБДОУ  детскому   саду  №143 города Пензы «Вишенка». Установлен   бордюрный   камень   около   дома №53 по проспекту   Строителей.  Заменены   оконные  блоки  в МБОУ СОШ №76 города  Пензы, отремонтировано   крыльцо  в филиале  МБДОУ  детского сада  №143 города   Пензы «Вишенка».  Произведена  замена  противопожарных  дверей,   ремонт   канализации,   ремонт   лестничных   маршей,   ремонт   крыльца в МБОУ СОШ №67  города  Пензы.  
Избирательный  округ №3:   Произведен   ремонт   асфальтового   покрытия  дорог  и тротуаров   по  следующим   адресам:  проспект  Строителей,120,142,  ул. Ладожская,79,91. Обустроены  игровыми  элементами   детские   площадки  по ул. Ладожская,87,91. Произведен  ремонт   столовой  в МБОУ СОШ №68 города  Пензы,  ремонт   веранд  детского   сада  №152  «Виктория»  и  филиала №1  детского  сада №152 «Виктория» города  Пензы,  ремонт   отмостки  в МБДОУ  детском  саду  №142 «Мечта» города Пензы.
Избирательный   округ №4 (депутат  Фомин А.В.):    Произведен  ремонт    дорог  по ул. Собинова,4.  Обустроена   детская  игровая   площадка   около   дома  №4 по ул. Собинова.    Заменены  оконные  блоки  в МБОУ СОШ №№36,57 города  Пензы, в филиале №1  МБДОУ  детского  сада  №129 «Подсолнушек»  города  Пензы.  Произведен   ремонт  кровли  в филиале №2  МБДОУ  детского  сада  №129 «Подсолнушек»  города  Пензы, ремонт   санузлов  в МБОУ СОШ №36 города  Пензы,   ремонт   труб в МАОУ гимназии №13 города  Пензы. Приобретено   и  установлено игровое  оборудование   в филиале  МБДОУ  детского   сада  №89 «Солнечный  лучик»  города  Пензы.  
Избирательный   округ №5 (депутат  Туктаров Ж.З.):  Произведен  ремонт   асфальтового  покрытия  дорог  и тротуаров  по  следующим   адресам:  ул. Глазунова,1,3,   проспект  Строителей,30, ремонт асфальтового покрытия прилегающей территории  к МБОУ СОШ№57им.В.Х.Хохрякова города Пензы. Установлен   спортивный   комплекс   на   территории  «Могилевский   дворик».  Заменены   оконные  блоки  в МБДОУ  детском   саду №141 «Маленькая  страна» города Пензы,  в МБОУ   СОШ №№57,63 города Пензы. Произведен   ремонт  кровли  в   МБДОУ   детском   саду  №141 «Маленькая  страна»   города   Пензы, ремонт  швов   и отмостки  в МБДОУ  детском   саду  №19 «Катюша»  города  Пензы.  
Избирательный   округ №6 (депутат  Стрельников А.А.):   Произведен   ремонт   асфальтового  покрытия  дорог   и  тротуаров   по следующим   адресам:  ул.  Рахманинова,15,17,29. Установлен  бордюрный  камень   около   дома №29 по ул. Рахманинова.  Обустроены  игровыми   элементами  детские   площадки  по следующим   адресам:  I –й проезд  Рахманинова,4,  между ул. Рахманинова,27 и ул.  Рахманинова,23( 2-й корпус  МБОУ  гимназии «САН»),  между   домом  №17 по ул.  Рахманинова  и филиалом №1  детского  сада  №122 города  Пензы).   Произведен   ремонт  отмостки  в   филиалах    детских   садов  №19 и №149 города  Пензы.   Произведен  ремонт   крыльца    в филиале  МБДОУ детского  сада  №19 города  Пензы «Катюша»,  ремонт  труб   холодного  и  горячего  водоснабжения  в МБОУ   гимназии «САН»   города  Пензы.

 Избирательный   округ №7 :  Заменены        оконные      блоки     в     МБОУ 

СОШ №№56,64, в МБДОУ  детских   садах  №89 и №139  города  Пензы, в филиале  МБДОУ   детского сада №149 города  Пензы  «Город   детства». Произведен  ремонт  библиотеки,  кабинета   физики,  мастерской  в МБОУ  СОШ №64 города  Пензы.  
Избирательный  округ №8(депутат  Куличков С.А.):   Произведен  ремонт  асфальтового  покрытия  дорог  и тротуаров   по следующим   адресам:  ул. Рахманинова,39,  проспект  Победы,146(тротуар   со стороны   магазина «Салют»), ремонт  асфальтового  покрытия   прилегающей  территории  к МБДОУ детскому   саду  №130 города Пензы  «Росток». Обустроена   игровыми   элементами  детская    площадка  около   дома №39  по ул. Рахманинова. Заменены   оконные  блоки  и отремонтированы  санузлы  в МБОУ СОШ №52 города  Пензы. Установлены   противопожарные    двери   и    произведен  ремонт   библиотеки  в МБОУ СОШ №56 города  Пензы.  Отремонтирована   кровля  в МБДОУ  детском   саду №129 города  Пензы «Подсолнушек». Приобретена    мебель  в библиотеку  МБОУ  СОШ №56 города   Пензы.  
Избирательный  округ №9  города  Пензы  (депутат  Воронина И.В.):  Произведен   ремонт   ограждения и заменены  въездные  ворота в МБОУ  гимназии №42 города  Пензы.  Заменены    оконные  блоки, произведен   ремонт труб  ХВС, ГВС, ремонт    отопления в МБОУ  СОШ №37 города Пензы, ремонт  пищеблока  МБДОУ  детского   сада  №137 «Веснушки»   города  Пензы,   ремонт   веранд  филиала №1  МБДОУ  детского  сада  №137 «Веснушки»   города  Пензы.    
Избирательный   округ №10 (депутат  Шленчик М.Г.):   Произведен  ремонт  дорог   и тротуаров   по следующим   адресам:  ул. Циолковского,27 (пешеходная  дорожка),  ул. Минская,5А (пешеходная   дорожка), ул. Ульяновская,4 (пешеходная   дорожка   по направлению   к детскому  саду №122 рядом с границами  земельного   участка  дома),   ул. Ульяновская,6 (пешеходная  дорожка  вдоль   ограждения),  ул. Ульяновская,10,12, ремонт асфальтового покрытия прилегающей  территории  к  МБОУ СОШ №18 города Пензы.  Обустроены   детские  игровые   площадки   по ул.  Кулибина,10А,12,  ул. Минской,5А,  ул. Ульяновской,10,12.  Заменены   оконные  блоки  в МБОУ СОШ №№ 9,18,31, в филиале №1  МБДОУ  детского сада  №139 «Березка» города  Пензы.  
Избирательный   округ №11 (депутат  Трутнев А.В.):   Произведен  ремонт  асфальтового  покрытия  дорог   и  тротуаров   по  следующим   адресам:  ул. Ударная,22,24 (внутриквартальная  территория  между  домами  №22 и №24  по ул. Ударной), ул. Циолковского,27,  ул. Докучаева,4 ( пешеходная  дорожка  по направлению  к ул. Циолковского,21), ул. Докучаева,17 (пешеходная   дорожка  до МБОУ СОШ №50), ул. Беляева,29, ремонт асфальтового  покрытия прилегающей  территории  к МБОУ СОШ №50 города Пензы. Обустроены игровыми  элементами   детские  площадки  по ул. Циолковского,35 и ул.  Леонова,23. Заменены   оконные  блоки   в  МБОУ СОШ  №№18,51   города  Пензы, произведен  ремонт  санузлов  в МБДОУ  детском   саду №39  города  Пензы  «Гнездышко»,  произведен   ремонт  кровли  и потолка  в филиале №3 МБДОУ  детского  сада  №71 «Северное  сияние»  города  Пензы.
Избирательный   округ №12 (депутат  Костин И.В.):  Произведен  ремонт  асфальтового  покрытия  дорог   и тротуаров  по   следующим   адресам: ул. Аустрина,158, ул. Депутатская,4, ул. Сумская,2, 3-й  проезд Можайского (от дома №1  до дома №13).  Произведен  ремонт  кровли  филиала №2  МБДОУ  детского   сада №71 города Пензы «Северное  сияние»,   ремонт   потолков  в МБОУ  СОШ № 71 города  Пензы, ремонт   ограждения  МБОУ  лингвистической    гимназии  №6 города  Пензы. Заменены  оконные   блоки    в филиале №1  МБДОУ  детского сада №71 города  Пензы  «Северное  сияние». 
Избирательный   округ №13 (депутат  Зиновьев Ю.А.):  Произведен  ремонт  асфальтового   покрытия   территорий   школ  МБОУ СОШ №№47,48 города   Пензы.

Избирательный   округ №14 ( депутат Шуварин А.Н.):   Произведен  ремонт  асфальтового    покрытия     дорог    и   тротуаров     по   следующим     адресам: 
 ул. Жемчужная,30 (ремонт  тротуара),   ул. Ухтомского,5,  проезд  Жемчужный 

(ремонт  покрытия  внутриквартальной   дороги  в районе  дома №8 по Жемчужному проезду), ул. Луначарского,8, ул. Дзержинского,23а.  Обустроены  игровыми   элементами  детские   площади по ул. Дзержинского,15а,29, ул. Луначарского,8,  ул. Ухтомского,5.  Заменены   оконные  блоки  в МБОУ ЛСТУ №2 города  Пензы  и  в   МБДОУ  детском   саду №56 города  Пензы  «Капитошка».  Отремонтированы  актовый  зал  в МБОУ  СОШ №35 и танцевальный  зал в МБОУ ДО «ЦРТД и Ю»   города Пензы.  Произведен  ремонт  кровли  в   МБДОУ  детском  саду №123  города Пензы. Произведена   замена  дверей  в  корпусе №2  МБДОУ  детского  сада  №70 города  Пензы «Буратино». 
Избирательный  округ №15 (депутат  Малых В.В.):    Произведен  ремонт   асфальтового  покрытия   дорог  и тротуаров   по  ул.  Суходольная,67,  ул. Чаадаева,105 (пешеходная   дорожка). Обустроены  игровыми   элементами  детские  площадки   по  следующим   адресам:  ул. Парижской  коммуны,2,  ул. Чаадаева, 51а, 51б, 51в, 51г, 53а 105, 111,  ул. Чернышевского,8,  ул. Дружбы,7. Произведен   ремонт  кровли  в МБОУ СОШ №40 города  Пензы,  заменены   оконные  блоки  в МБОУ СОШ №41 города  Пензы.   
Избирательный округ №16 (депутат Мутовкин В.Б.): Обустроены   игровыми    элементами    детские    площадки   по  следующим   адресам: ул. К-Цеткин,31,53,59,63,69, ул.Колхозная,12,118. Произведено ограждение  спортивной   площадки  по ул. К-Цеткин,31.  Заменены   оконные  блоки  в МБОУ СОШ №№ 41, 66, в  МБДОУ  детском   саду №124 «Гномик»  города Пензы.   Произведен   ремонт   санузлов   в МБДОУ  детском   саду  №101 «Радужный» города Пензы.  Произведен  ремонт  труб ХВС  в филиале №1 МБДОУ   детского   сада  №101 «Радужный» города  Пензы.  Установлены   противопожарные  двери  в  МБДОУ детском  саду №124 «Гномик» и филиале №2 МБДОУ  детского сада №124 города Пензы «Гномик». Произведен   ремонт   асфальтового   покрытия   прилегающей  территории  к МБОУ  СОШ №10 города Пензы. 
Избирательный округ №17 (депутат Рогонов (А.В.):   Произведен  ремонт  дорог  и тротуаров  по ул. Клары  Цеткин,13,  ул. Ушакова,2,  4-й  Красносельский проезд,  ул. Долгорукова,94.  Произведено   устройство  ограждения  по ул. К-Цеткин,41.  Обустроены игровыми элементами  детские    площадки по следующим адресам: ул. Молодогвардейская,20-24 ул. 2-я  Светлая,11,  ул. Ушакова,2,  на   территории  МБДОУ  детского  сада №101  города  Пензы «Радужный». Заменены   оконные  блоки  в филиале №1  МБДОУ  детского  сада  №101  города  Пензы «Радужный», в филиале №2 МБДОУ  детского  сада №23 города  Пензы  «Росиночка», в МБДОУ  детском  саду №124 города  Пензы «Гномик». Установлены   противопожарные  двери  в филиале №1  МБДОУ  детского  сада  №124 города  Пензы  «Гномик».  Произведен  ремонт   эвакуационных  выходов  из   мастерских в МБОУ СОШ №10 города  Пензы.  Отремонтированы  лестничные  клетки в МБОУ СОШ №45 города  Пензы,   заменен  линолеум  в МБОУ СОШ №66  города  Пензы. 
Избирательный  округ №18 (депутат  Овчаренко А.И.):   Произведен    ремонт  кровли  в МБДОУ   детском   саду №57 города  Пензы,   ремонт  веранд  в филиале №1 МБДОУ  детского сада  №5 города  Пензы  «Умка». Заменены   оконные  блоки  в филиале №1 МБДОУ  детского сада №23 города Пензы «Росиночка». Произведена  замена  линолеума   на   плитку в МБОУ СОШ №26 города  Пензы. Обустроены  игровыми   элементами   детские   площадки  по ул. Антонова,35,47. 
Избирательный округ №19 (депутат  Прошкин Ю.А.): Обустроены игровыми элементами  детские  площадки   по ул.  Конструкторской,6,  ул. Кордон  Студеный,1Б,  ул. Коннозаводская,81. Заменены   оконные  блоки  в МБОУ СОШ№77 и  в МБДОУ  детском  саду №23 города Пензы «Росиночка». Отремонтирован спортзал  в МБОУ СОШ №19 города Пензы, отремонтирована   лестница и сцена  в МБОУ Кадетской  школе  по делам ГОЧС №70 города Пензы. Произведен   ремонт  веранд  в МБДОУ  детском   саду №5 «Умка»   города  Пензы.  
Избирательный   округ №20(депутат  Воскресенский А.А.):   Произведен  ремонт    внутриквартальных  дорог  и  тротуаров   по   следующим   адресам: ул. Бакунина,36А, ул. Фабричная,9,  ул. Зарубина,21  ул. Ангарская,31,  ул. Павлушкина,19, ремонт асфальтового покрытия  прилегающей  территории  к филиалу №2 МБДОУ детского сада №105 города Пензы «Детство».  Обустроены  игровыми   элементами   детские   площадки  по ул. Чехова,56, ул. Павлушкина,19, ул. Фабричная,4,7,11, ул. Тарханова,7,10В. Произведено   устройство   ограждения   детской  площадки  по ул. Фабричная,11. Произведен  ремонт  спортзала  в МБОУ СОШ №8 города  Пензы,  ремонт  раздевалки  в МБДОУ  детском   саду №57 города  Пензы «Матрешка».  Заменены  двери  в МБОУ СОШ  №43 города  Пензы, заменены   окна и входная  дверь  в МБДОУ детском  саду №105 города   Пензы «Детство». Приобретена   и  установлена   веранда  в  филиале №1  МБДОУ  детского сада  №105   города  Пензы «Детство». 
Избирательный  округ №21 (депутат Тактаров Н.М.): Произведен  ремонт  асфальтового  покрытия  дорог   и тротуаров  по следующим   адресам: 
ул. Большая  Бугровка (пешеходная дорожка  по ул. Большая   Бугровка  от дома №44  до  ул. Кольцова), ул. Громова (ремонт  покрытия   дороги   от ул. Островского до ул. Большая  Бугровка).  Обустроены  игровыми   элементами  детские  площадки  по ул. 8 Марта,9,  ул. Большая  Бугровка,44.  Заменены   оконные  блоки  в  МБОУ СОШ №12 города  Пензы, в  МБДОУ   детских  садах №21 города Пензы «Колосок» и №145 города Пензы «Радуга».  Произведен  ремонт  санузлов  в МБДОУ ЦРР детском  саду №22  города  Пензы «Радуга  детства»  и ремонт   крыльца  МБОУ СОШ №11 города Пензы. 
Избирательный   округ №22  (депутат  Крячко Ю.А.):   Произведен  ремонт  внутриквартальных  дорог   и   тротуаров   по   следующим   адресам: проспект  Победы,16, 24А к.1,   ул. 8 Марта,17А,  ул. Карпинского, 1,1А,3,15,15А,23,   ул. Островского,4,13, переулок Фурманова,4, ремонт  асфальтового  покрытия  прилегающих  территорий к МБДОУ детскому   саду  №111 города Пензы «Олененок» и к филиалу  МБДОУ  детского сада  №111 города  Пензы «Олененок».  Обустроены   игровыми  элементами  детские  площадки    по  ул.  Вяземского,19,  ул. Островского,5. Произведен  ремонт  кровли  МБОУ ОШИ  №1 города   Пензы,   ремонт  фасада  МБОУ СОШ №27 города Пензы. Заменены   оконные  блоки  в МБДОУ  детском  саду №111 города  Пензы «Олененок». 
Избирательный   округ №23:  Произведен  ремонт  асфальтового  покрытия  дорог  и тротуаров  по ул. Карпинского,32А,  ул. Карпинского,46, ремонт   асфальтового   покрытия  прилегающей  территории  к  МБОУ СОШ №16 города  Пензы. Установлен   бордюрный  камень  по ул. Карпинского,32А. Обустроены игровыми элементами детские площадки по ул. Карпинского,22,24,34,44А, ул. Пушкина,163. Произведен  ремонт  системы   водоснабжения  МБОУ ДО ДДЮТ города Пензы,   ремонт  крыльца  МБОУ СОШ №17 города  Пензы,    ремонт  группы  МБДОУ  детского сада  №106  города  Пензы  «Облачко». Заменены   оконные  блоки  в МБДОУ  детском   саду №88  города  Пензы «Светлячок». 

Избирательный  округ №24 ( депутат  Лисовол С.Ю.):  Произведен  ремонт  асфальтового  покрытия  дорог   и тротуаров    по  следующим   адресам: ул. Суворова,176, ул. Ворошилова,2 (ремонт   покрытия  внутриквартальной   дороги между домом  №2  и  домом №4  по ул. Ворошилова), ул. Ворошилова,3. Ремонт   асфальтового  покрытия  на  прилегающих территориях  к МБОУ СОШ №58 города Пензы, к МБДОУ   детскому  саду  №99  города  Пензы «Карусель», к филиалу  МБДОУ  детского сада  №88 города  Пензы  «Светлячок». Обустроены  детские площадки  игровыми   элементами   по ул. Коммунистической,17,19,35, ул. Суворова,158.  Выполнены   работы   по монтажу  металлических  ограждений  по ул. Пугачева,55, ул. Суворова,168,  ул. Ворошилова,6. Установлены  скамейки  по ул. Пугачева,55,  ул. Коммунистической,17,35.   Заменены   оконные   блоки  в МБДОУ  детском   саду  №110 города   Пензы «Страна   чудес». Произведен  ремонт  кровли  в МБОУ ФЭЛ №29 города  Пензы. 
Избирательный  округ №25  города  Пензы (депутат Краснов И.В.):   Произведен  ремонт  асфальтового  покрытия  дорог  и  тротуаров  по следующим адресам:  ул. Суворова/ул. Кулакова,145/12,  ул. Революционная,45,  ул. Ставского,48/9 (пешеходная дорожка), ул. Бакунина,115(ремонт  покрытия  внутриквартальной   дороги  между  МБОУ ЛСТУ №2 и МБДОУ  детским  садом  №103  города   Пензы), ремонт  асфальтового  покрытия  на   прилегающей  территории  к МБОУ ЛСТУ №2.  Обустроена  игровыми   элементами  детская   площадка  по ул. Ставского,6.  Произведен  монтаж  металлических  ограждений  по ул. Шевченко,22,  ул. Пушкина,24.  Ограждена    баскетбольная   площадка  около   дома №6 по ул. Ставского. Заменены   оконные  блоки  в МБОУ ДО ЦДЮТТ города   Пензы.   Произведен   ремонт   цоколя   в  МБДОУ детском  саду №103  города  Пензы «Ласточка». 
Избирательный  округ №26 (депутат  Савельев В.П.): Произведен  ремонт  асфальтового   покрытия  дорог  и тротуаров  по следующим   адресам:  ул. К-Маркса,6,12, ул. Калинина,74, о. Пески (от ул. Лебедевская,5  до ул. Староречная,3), ул. Гоголя,41, пешеходная  дорожка  между домами  №№42,44  по ул. Гоголя  до дома №41В по  ул. Набережной   реки Мойки.  Установлен   бордюрный  камень   по ул. К-Маркса,6, у пешеходной  дорожки  от ул. Гоголя,42,44  до   дома №41В   по ул. Набережной  реки   Мойки.  Обустроены  игровыми  элементами  детские  площадки   по ул.  Кирова,18,71,  ул. Урицкого,18,   ул. Калинина,74,76, ул. Чкалова,13,  о. Пески, ул. Тельмана,5. Заменены  оконные  блоки  в МБОУ СОШ №7 города Пензы и в МБДОУ  детском   саду №96 города Пензы «Колокольчик». Заменены   двери  в МБОУ СОШ №49 города Пензы.  Приобретено  оборудование для МБОУ  классической   гимназии №1 имени   Белинского   города  Пензы.
Избирательный   округ №27 (депутат Петрухин Р.Н.):  Произведен  ремонт   асфальтового   покрытия внутриквартальных  дорог  и тротуаров  по следующим   адресам: ул. Мира,64( ремонт  тротуара  между  МБДОУ детским   садом №31 города  Пензы  и торцами  домов №№64,66,68), ул. Мира,9(проезжая  часть  дороги  от ул. Мира  до  лицея №55  вдоль   химчистки «Снежинка»), ул. Мира,15, ремонт   асфальтового  покрытия  прилегающей  территории  к МБОУ СОШ №30 города Пензы.  Обустроены   игровыми  элементами   детские  площадки  по ул. Ленинградская,7, ул. Мира,7,11,15А. Произведено устройство ограждения по ул. Мира,8. Установлены   противопожарные  двери  в МБДОУ  детском  саду №109 «Планета   детства»   города Пензы.  Произведен  ремонт  кабинетов  в  МБОУ  гимназии №53  и ремонт   санузлов  в МБОУ «Лицей №55» города Пензы. 
Избирательный  округ №28:   Произведен  ремонт   асфальтового  покрытия   внутриквартальных  дорог  и тротуаров  по  следующим   адресам: ул. Свердлова,77,  ул. Попова,66 (пешеходная   дорожка  за   Губернским   лицеем), проезд Чкалова,1,3 (пешеходная дорожка),  ремонт   прилегающей  территории  к МБОУ СОШ №30 города  Пензы.  Обустроены игровыми  элементами  детские  площадки  по  ул. Попова,42,50,54,  ул. Свердлова,38,38А, ул. Тамбовская,20,22, Военный  городок,112.  Установлено  ограждение  по ул. Свердлова,38.  Заменены   оконные  блоки  в МБДОУ  детском   саду №31 города Пензы «Волшебная   страна», в филиале №3  МБДОУ  детского сада №31 города Пензы «Волшебная  страна», в  филиале №1  МБДОУ  детского  сада №109 города Пензы  «Планета   детства». Установлены   противопожарные  двери  в МБДОУ детском   саду №31 города Пензы  «Волшебная  страна» и в филиале №3  МБДОУ   детского сада  №31 города Пензы  «Волшебная  страна». Произведен ремонт санузлов в филиале №1 МБДОУ  детского сада №52  города  Пензы «Полянка»,  ремонт   группы  в филиале №2 МБДОУ    детского сада №52  города  Пензы  «Полянка».  
Избирательный округ №29 (депутат  Сучков А.А.):   Произведен  ремонт  асфальтового  покрытия  дорог и тротуаров  по ул. Кижеватова,9(тротуар),  ул. Кижеватова,19, ремонт   асфальтового   покрытия   на   прилегающей  территории к МАДОУ  детскому  саду  №150 города  Пензы  «Алый   парус». Установлен   бордюрный  камень  по ул. Кижеватова,9,16.  Обустроены   игровыми   элементами детские  площадки  по  ул. Российской,31,41, ул. Кижеватова,16-18, ул. Кижеватова,17,25. Установлено  ограждение  по ул. Российской,41,  ул. Воронова,2. Заменены   оконные  блоки  в МБДОУ  детском саду №7 города  Пензы «Ягодка»,  в  МБДОУ  детском  саду №59 города Пензы «Росинка», МАДОУ  детском саду №150 города Пензы «Алый  парус», в МБОУ СОШ №№32,46 города Пензы.  Приобретено   и установлено  оборудование  в МБОУ ЦО №1 города Пензы.  
Избирательный   округ №30 (депутат Воробьев В.Н.):   Произведен  ремонт  асфальтового  покрытия  дорог   и   тротуаров по следующим   адресам: ул. Красная   Горка,39,56 (тротуар),  дорога  от  ул. Лескова  до дома №5  по 2-му  проезду Лескова.  Обустроены   игровыми  элементами  детские  площадки   по ул. Металлистов,2,3,  ул. Калинина,61, ул. Красная  горка ,37,37А, I проезд Лобачевского,1. Установлено  ограждение   по ул. Красная  горка,37А,  ул. Калинина,104А, I  проезд  Лобачевского,1.  Заменены   оконные   блоки  в  МБОУ СОШ №65/23  города  Пензы.  Отремонтирован   фасад  здания  филиала №3  МБДОУ  детского  сада  №52 города Пензы  «Полянка».  Произведена   замена   задвижек  ГВС  и  коммуникаций в МБОУ СОШ №25 им. В.П. Квышко города  Пензы. Приобретено  и  установлено  оборудование в МБОУ ДО «ЦТО»  города Пензы.
Избирательный   округ №31 (депутат Желиховский Д.О.):  Произведен  ремонт  асфальтового  покрытия   внутриквартальных  дорог   и  тротуаров  по следующим   адресам: ул. Тепличная,14,  ул. 40лет Октября.  Обустроены   игровыми  элементами   детские  площадки  по ул. Кубанская,1А,  ул. Совхоз-техникум,2,  ул. 40 лет Октября,29,  ул. Тепличная,8. Заменены   оконные  блоки  в МБОУ СОШ №32 города Пензы, в филиале  №1  МБДОУ  детского  сада №31 города Пензы «Волшебная  страна». Отремонтирована   кровля   веранд   филиала  №1  МБДОУ   детского  сада №7 города Пензы  «Ягодка». Произведен  ремонт труб ХВС, ГВС,  ремонт  трибун  в МБОУ СОШ №75/62  города  Пензы. Отремонтировано  ограждение  МБДОУ  детского сада  №52  города Пензы «Полянка». Приобретено   и установлено  оборудование  в филиалах №1 МБДОУ  детских садов   №7 города Пензы «Ягодка» и МБДОУ №31  города Пензы «Волшебная  страна», в МБДОУ детском  саду №52 города Пензы  «Полянка». Приобретено   звуковое  оборудование  для МБОУ СОШ №75/62 города Пензы.  
Избирательный  округ №32(депутат  Сухов В.А.):   Произведен  ремонт  асфальтового  покрытия  дорог   и тротуаров  по ул. Калинина,106,110А, 117А, 154А, ремонт асфальтового покрытия  на прилегающих  территориях  к МБОУ ДО ДДТ №2 города Пензы  и к филиалу   МАДОУ ЦРР детского сада №150 города Пензы «Алый   парус». Обустроены игровыми элементами детские площадки по ул. Калинина,117А,152. Отремонтированы   учебные  классы  в МБОУ СОШ №28 города Пензы. Произведена  замена  дверей  и  ремонт  эвакуационных  выходов  в МБОУ СОШ №61 города Пензы. 
Избирательный  округ №33(депутат  Недопекин А.А.): Произведен  ремонт асфальтового   покрытия   дороги по ул. Бригадной (от  дома №1   по  направлению  к  пересечению  с  ул. Токарной), на прилегающих  территориях  к МБОУ СОШ №60 города Пензы  и к филиалу №2 МБДОУ детского сада №147 города Пензы «Золотая   рыбка». Обустроены   игровыми  элементами  детские площадки по следующим адресам: ул. Мебельная,51, ул. Пограничная,18, проезд Пограничный,21, ул. Батумская,65. Отремонтирован  водопровод  и  канализация  в филиале №1 МБДОУ  детского сада №120 города Пензы «Аистенок».  Заменены  оконные  блоки  в МБОУ СОШ №60 города Пензы (корпус №2).  
Избирательный   округ №34:    Произведен   ремонт  асфальтового  покрытия  тротуаров   по следующим   адресам:  ул. Терешковой,6(ремонт  покрытия  пешеходных  дорожек  между  домами  №№6,8 и МБОУ СОШ№59 города Пензы), ул. Терешковой,17, ул. Терновского,174, ремонт   асфальтового  покрытия   на прилегающей  территории  к МБОУ СОШ№59 города Пензы. Обустроены   игровыми  элементами  детские  площадки  по  ул. Терновского,164,176, ул. Терешковой,6, ул. Вадинская,11,11А. Заменены   оконные   блоки  в МБОУ СОШ №69 города Пензы  и в МБДОУ детском  саду №147 города  Пензы «Золотая   рыбка». Приобретено  игровое  оборудование  для МБДОУ  детского   сада №151 города Пензы «Золушка».   

Избирательный  округ №35 (депутат Панин Б.А.): Произведен  ремонт  асфальтового покрытия  внутриквартальных дорог  и тротуаров  по следующим   адресам: ул. Пушанина (тротуар  вдоль   ограждения  МБОУ СОШ №20), ул.Пушанина,6, ул.Экспериментальная,16, ремонт асфальтового  покрытия  на прилегающей  территории  к МБОУ СОШ №20 города Пензы. Обустроены   игровыми   элементами   детские   площадки  по ул. Пушанина,6-8, ул. Центральная,16. Заменены   оконные  блоки   и двери в МБОУ СОШ №20 города Пензы.   Произведен  ремонт   водоснабжения  в МБДОУ  детском   саду №120 города Пензы «Аистенок» и ремонт  труб ГВС и ХВС  в МБДОУ  детском  саду №17 города Пензы «Земляничка».
