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Пояснительная записка по основным параметрам прогноза социально-экономического развития города Пензы на 2020-2022 годы
Общая оценка
социально-экономической ситуации в городе Пензе

Экономика города Пензы представлена следующими основными видами деятельности:

· промышленное производство;

· строительство;

· оптовая и розничная торговля;

· деятельность по операциям с недвижимым имуществом;

· деятельность профессиональная, научная и техническая.

В связи с нестабильными экономическими условиями прогнозируется снижение индекса промышленного производства с 109,3% в 2019 году до 103,4% к 2022 году. 

Население
Среднегодовая численность постоянного населения города Пензы в 2018 году составила 522,9 тыс. чел. По оценке среднегодовая численность постоянного населения города в 2019 году составит 522,8 тыс. чел., к 2022 году прогнозируется снижение значения показателя до 522,6 тыс. чел.
Снижение среднегодовой численности постоянного населения города Пензы связано с уменьшением коэффициента рождаемости с 9,20 в 2018 году до 9,05 к 2022 году. Падение данного коэффициента связано с сокращением числа женщин репродуктивного возраста, а также тенденцией откладывания рождения первого ребенка на более поздний период.
Увеличение общего коэффициента смертности до 12,91 в 2022 году (в 2018 году – 12,8) обусловлено такими факторами как: старение населения, экология, социально-психологическая атмосфера в обществе и т.п.

Вместе с тем реализация государственных мер демографической политики позволит незначительно повысить ожидаемую продолжительность жизни с 73,54 в 2018 году до 73,74 лет к 2022 году.

Промышленное производство
Прогноз социально-экономического развития промышленности города Пензы на 2020-2022 годы разработан в соответствии со сценарными условиями социально-экономического развития Российской Федерации и Пензенской области, с учетом тенденций и особенностей развития промышленных отраслей города Пензы за предшествующие периоды.

В основу прогноза положены отчеты и перспективные планы развития хозяйствующих субъектов различных форм собственности, статистическая отчетность. Параметры прогноза определены с учетом исходных макроэкономических показателей развития, а также изменений налоговой политики на 2019 год и плановый период 2020-2022 годов. 

Объём отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по основным видам экономической деятельности (без субъектов малого предпринимательства) за январь – декабрь 2018 года составил 101095,5 млн. руб., или 65,1% от объёма по области. К 2022 году прогнозируется увеличение объема отгруженных товаров собственного производства до 128 344,5 млн. руб.
Тенденция роста объемов производства продукции на  промышленных предприятиях на последующие периоды планируется за счет проведения мероприятий по техническому перевооружению, модернизации основных производственных фондов за счет приобретения и установки новых производственных линий для выпуска современной конкурентоспособной продукции и проведения мероприятий по снижению затрат на потребляемые энергетические ресурсы. Для реализации этих планов промышленные предприятия располагают квалифицированными трудовыми, производственными и интеллектуальными ресурсами.
По оценке 2019 года процент отгрузки товаров по отношению к прошлому году в сопоставимых ценах по обрабатывающим производствам ожидается на уровне 105,7%, в том числе:

– по производству пищевых продуктов (105,2%); 

– по производству изделий из кожи, обуви (97,8%);

– целлюлозно-бумажное производство (106,0%); 

– производство резиновых и пластмассовых изделий (104,2%); 

– металлургическое производство и производство готовых металлических изделий (106,8%) и т.д.

Основным направлением в экономике является внедрение инновационных технологий, увеличение ассортимента и качества выпускаемой продукции.

Строительство

Продолжается строительство новых микрорайонов с входящей в них инфраструктурой. Объем выполненных работ по виду деятельности «Строительство» в 2018 году составил 2 390,1 млн. руб. К 2022 году прогнозируется рост объемов выполненных работ до 4 608,5 млн. руб.
В связи со сложной экономической ситуацией (остановка строительства многоквартирных жилых домов, банкротство строительных компаний                      ОАО «Пензастрой» и ЗАО «Декор Трейд») в 2018 году произошло снижение объемов ввода жилья в эксплуатацию до 300 тыс. кв. м. 
В 2019 году обязанности по строительству «проблемных жилых домов» перешли к другим строительным компаниям региона. В связи с подписанным соглашением по вводу жилья на территории города Пензы между Правительством Пензенской области и администрацией города Пензы в 2019 году на территории городского округа за счет всех источников финансирования планируется ввести в эксплуатацию 500,0 тыс. кв. м. жилья.  
Также, начиная с 2019 года, прогнозируется ежегодный рост ввода жилья в эксплуатацию в размере 3%. 
Торговля и услуги населению
Потребительский рынок города характеризуется высокими темпами товарооборота, увеличением торговой сети. Инфраструктура торговли на территории города сформирована, устойчивое развитие территорий обеспечено.
По итогам 2018 года оборот розничной торговли составил 63 778,2 млн. руб., по оценке в 2019 году оборот увеличится на 8% до 69 308,8 млн. руб., а к 2022 году составит 86 941,2 млн. руб.
Положительная динамика обеспеченности населения торговыми площадями достигнута за счет ввода современных торговых предприятий, внедряющих новые формы обслуживания, оснащенных технологичным оборудованием, инженерными коммуникациями.

Также прослеживается устойчивый рост объема платных услуг населению до 50 511,6 млн. руб. к 2022 году (в 2018 году – 37 603,0 млн. руб.), что непосредственно связано с повышением материального потребления, со структурными особенностями экономики, с величиной денежных доходов населения, и непосредственно с объемом предложения услуг. 

Все проводимые мероприятия администрации города направлены на совершенствование, развитие потребительского рынка и на увеличение объема товарооборота и объема платных услуг, оказываемых населению.
Пензенская энергосистема является дефицитной и получает электроэнергию по межсистемным связям 110, 220, 500 кВ из Саратовской и Ульяновской областей. Выработка электрической энергии в Пензенской области электростанциями, расположенными на территории Пензенской области, в 2018 году составила 1173 млн.кВт*ч, что составляет 100,83% от выработки в 2017 году 1163,4 млн.кВт*ч. Основную долю в структуре электропотребления в 2018 году занимает население - 1075,3 млн.кВт*ч или 30,6% от общей величины электропотребления ООО «ТНС энерго Пенза»; непромышленные потребители - 1133,6 млн.кВт*ч или 32,3%; потери в электрических сетях - 502,7 млн.кВт*ч или 14,3%.
Наиболее крупными потребителями электрической энергии по итогам 2018 года являются АО «Транснефть - Дружба» (транспортирование по трубопроводам нефти и нефтепродуктов) 340,319 млн.кВт*ч и  ООО «Горводоканал» (сбор, очистка и распределение воды в городе Пензе) 86,357 млн.кВт*ч.
Прогнозируемое потребление электрической энергии в Пензенской области на 2020 год - 5157 млн.кВт*ч, 2021 год - 5191 млн.кВт*ч, 2022 год - 5214 млн.кВт*ч, 2023 год - 5231 млн.кВт*ч, 2024 год - 5258 млн.кВт*ч. Данный прогноз потребления электрической энергии по Пензенской области совпадает с прогнозом потребления электрической энергии согласно Схемы и программы перспективного развития электроэнергетики Пензенской области на 2020-2024 гг.
При формировании прогноза потребления учитывались следующие основные факторы: увеличение спроса на электрическую энергию населением области, реализация инвестиционных проектов во всех отраслях экономики, а также строительство жилых и общественных зданий.
Малое и среднее предпринимательство, включая микропредприятия
Малый бизнес является важным звеном экономики, ему присущи особая мобильность, гибкость, высокая эффективность. Малые предприятия создают благоприятные условия для оздоровления экономики, способствуют развитию конкурентной среды, созданию дополнительных рабочих мест, расширению потребительского рынка.

В целом структура предпринимательства по видам экономической деятельности в течение ряда лет остается практически неизменной. Сфера торговли и общественного питания, в связи с достаточно высокой оборачиваемостью капитала, является наиболее востребованной. Большая доля малых и средних предприятий города Пензы сконцентрирована в сфере оптовой и розничной торговли – 31 %. В этих же отраслях сосредоточена основная численность постоянно работающих на малых и средних предприятиях. 

По итогам 2018 года численность занятых в малом и среднем бизнесе составила 58,9 тыс. чел. В целом на период с 2020 по 2022 годы прогнозируется  увеличение занятости на малых и средних предприятиях до 68,9 тыс. чел. к 2022 году.
Прогнозируется ежегодный прирост количества субъектов малого и среднего предпринимательства. Количество малых и средних предприятий, включая микропредприятия, осуществляющих деятельность на территории города, к концу 2022 года достигнет 15 215 ед. Оборот малых и средних предприятий, включая микропредприятия, по оценке 2019 года составит 28,2 млрд. руб. По прогнозным данным к 2022 году оборот увеличится на 25% по сравнению с оценкой 2019 года и составит 35,5 млрд. руб.

Инвестиции

Повышение инвестиционной привлекательности города – одно из приоритетных направлений в работе органов местного самоуправления города Пензы. Значимым фактором экономической активности в городе Пензе является положительная динамика инвестиционной деятельности.

Инвестиции в основной капитал в городе Пенза за счет всех источников финансирования за 2019 год по предварительной оценке составят 32,5 млрд. руб., что на 1,7 млрд. руб. больше чем в 2018 году. По предварительной оценке в 2020 году общий объем инвестиций также сохранит положительную динамику. В целом ежегодно ожидается увеличение объема инвестиций в основной капитал. Такой результат возможен благодаря реализации на территории города Пензы масштабных долгосрочных инвестиционных проектов, созданию новых и модернизации существующих производств. 
В соответствии со стратегическим планом развития предприятий в 2020-2022 годах намечены очередные мероприятия по дальнейшему развитию и расширению производства, освоение нового ассортимента вырабатываемой продукции актуального на современном рынке. 
Значительные суммы инвестиций будут направлены на проведение капитальных и текущих ремонтов, а также на модернизацию действующего технологического оборудования, выполнение программ энергосбережения, выполнение мероприятий, направленных на охрану окружающей среды.

В рамках мероприятий инвестиционной направленности проводятся встречи с субъектами малого и среднего предпринимательства, заключаются соглашения о сотрудничестве в рамках реализации инвестиционных проектов. 
Среди крупных проектов такие, как:
	№ п/п
	Проект
	Инвестор
	Объем инвестиций, 
млн. руб.
	Стадия реализации

	1
	«Строительство дилерского центра John Deere»
	ООО «Технодом»
	300
	Инвестиционная фаза 

	2
	Строительство производственного предприятия по адресу:               г. Пенза, ул. Беляева, 2ж
	ООО 
«Атлант»
	300
	Инвестиционная фаза 

	3
	Строительство производственного (логистического) центра
	ООО «Комфорт»
	200
	Пред-инвестиционная 

фаза 

	4
	Строительство производственного цеха и производство коммунального оборудования
	ООО «Эководстрой»
	150
	Пред-инвестиционная 

фаза

	5
	Строительство дилерского центра «DAF –ПЕНЗА»
	ООО «Приволжье-ТрансСервис НН»
	200
	Пред-инвестиционная 

фаза


В первом полугодии 2019 года заключено 7 протоколов о намерениях по взаимному сотрудничеству, среди которых имеются такие проекты как:
– строительство комплекса для отдыха гостей и жителей города Пензы с объемом инвестиций 17 млн. руб. и созданием 27 новых рабочих мест; 

– расширение действующего мебельного производства с объемом инвестиций 15 млн. руб. и созданием 15 новых рабочих мест; 

– строительство транспортно-логистической площадки погрузки-выгрузки сортового металлопроката с объемом инвестиций 17 млн. руб. и созданием 10 новых рабочих мест; 
– строительство магазина по продаже изделий, связанных с отправлением культа с объемом инвестиций 10 млн. руб. и созданием 20 новых рабочих мест. 

В настоящее время ведутся переговоры с руководителем 
ООО «Управляющая компания «Термы» (город Ижевск, Удмуртия) по сотрудничеству с целью строительства на территории города Пензы «Центра здоровья и отдыха  «Пензенские термы».
Кроме этого, проводится работа по реализации перспективного инвестиционного проекта  «Развитие горнолыжного комплекса в городе Пензе». По данному проекту сформирована и направлена заявка на участие в федеральной адресной инвестиционной программе в рамках государственно-частного партнерства. Общий объем инвестиций по проекту составляет 900 млн. руб., предполагаемый размер бюджетных ассигнований 270 млн. руб. 

Работа по повышению инвестиционной привлекательности города продолжается. 

Основные направления бюджетной и налоговой политики города Пензы 

на 2020-2022 годы

Бюджетная и налоговая политика города Пензы определяет основные направления экономического развития города в трехлетнем периоде и призвана способствовать дальнейшему росту уровня жизни населения города Пензы, сохранению стабильности и устойчивости бюджетной системы.

Позитивные изменения в социально-экономическом развитии города позволяют рассматривать оптимистические сценарии среднесрочных прогнозов, однако в условиях, когда продолжение мировых кризисных явлений остается актуальным, основой бюджетного планирования должны стать достоверные экономические прогнозы развития экономики города на среднесрочную перспективу.
Бюджетная и налоговая политика города Пензы в области доходов на 2020-2022 годы проводится на основании следующих нормативных правовых актов с учетом изменений законодательства: 

– Бюджетный кодекс Российской Федерации; 

– Бюджетное послание Президента Российской Федерации;

– Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного  самоуправления в Российской Федерации»;

– Устав города Пензы;

– Решение Пензенской городской Думы от 29.02.2008 № 893-43/4 «Об утверждении Положения о бюджете и бюджетном процессе в городе Пензе»;

– Постановление Главы Администрации города Пензы от 07.09.2018 № 1654 «Об утверждении Порядка и сроков составления проекта бюджета города Пензы»;

– Постановление Правительства Пензенской области от 29.11.2007 №803-пП «Об утверждении порядка и сроков составления проекта бюджета Пензенской области»;

– Решение Пензенской городской Думы от 21.12.2018 № 1105-52/6 «О бюджете города Пензы на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» 

– Постановление Администрации города Пензы от 15.02.2019 № 245 «О мерах по реализации решения Пензенской городской Думы «О бюджете города Пензы на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов».

Основными направлениями бюджетной и налоговой политики являются:

– разработка среднесрочных экономических прогнозов развития города Пензы, которые учитывают уроки кризиса и новые условия развития экономики, повышение надежности прогнозов;

– разработка и утверждение сбалансированного бюджета города Пензы на 2020 год и плановый период 2020 и 2021 годов с последовательным снижением размеров планового дефицита в 2021 году;

– недопущение занижения финансовой оценки принимаемых обязательств на планируемый период с целью исключения ежегодного увеличения расходов на их исполнение;

– повышение ответственности главных распорядителей средств бюджета города за исполнение возложенных на них уставных целей и задач;

– увеличение доходов бюджета города, в том числе за счет стимулирования развития предпринимательства в городе;

– обеспечение исполнения ранее принятых долговых обязательств и поддержание объема муниципального долга на экономически безопасном уровне.
Бюджетная и налоговая  политика города Пензы направлена на:

– обеспечение сбалансированности и долгосрочной устойчивости бюджета города;

– сохранение и развитие налогового потенциала;

– эффективное расходование бюджетных средств, выявление и использование резервов для достижения планируемых результатов;

– повышение качества финансового контроля в управлении бюджетным процессом, в том числе внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита;

– реализацию принципов открытости и прозрачности бюджетных данных;

– повышение эффективности казначейского исполнения бюджета;

– сокращение просроченной кредиторской задолженности.
Финансы
Доходы
Прогноз доходов на 2020-2022 годы сформирован в условиях действующего бюджетного законодательства, законодательства о налогах и сборах, а также о неналоговых доходах.

Поступление доходов в бюджет города будет осуществляться по нормативам отчислений, установленным Законами Пензенской области от 7 апреля 2003 года № 463-ЗПО «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Пензенской области» и от 20 сентября 2005 года № 849-ЗПО «О межбюджетных отношениях в Пензенской области» с учетом изменений и уточнений. 

Неналоговые доходы спрогнозированы в соответствии с перечнем, определенным Бюджетным кодексом Российской Федерации.
При прогнозировании доходов бюджета на 2020 год учтены изменения бюджетного законодательства:

– в соответствии с Федеральным законом от 15.04.2019 № 62-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации» изменен порядок зачисления штрафов в бюджеты бюджетной системы РФ и увеличен норматив зачисления по плате за негативное воздействие на окружающую среду в бюджеты городских округов с 55% до 60% ;

– в соответствии с внесением изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и в Закон Пензенской области №849-ЗПО от 20.10.2005 "О межбюджетных отношениях в Пензенской области", городские округа исключены из перечня получателей дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений. 

В связи с  необходимостью ее компенсации и в целях заинтересованности органов местного самоуправления в наращивании налогового потенциала и доходной базы местных бюджетов, с 2020 года в бюджет города передается часть налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения по нормативу 8%.

Кроме того, для создания условий, способствующих проведению муниципальными образованиями ответственной долговой политики, начиная с 2020 года, субъектом  вводится новая система оценки их долговой устойчивости.
Расходы
Формирование объемов бюджетных ассигнований на 2020-2022 годы осуществляется на основании показателей бюджета города Пензы на 2019 год, уточненных по состоянию на 01.09.2019, а также на основании исключения расходов на реализацию решений, срок действия которых завершается.

Объем расходных обязательств города Пензы определяется методом индексации (прямого счета), нормативным методом и программно-целевым способом.

Первоочередные задачи в области расходов:

– оптимизация расходов на оплаты труда административного, обслуживающего персонала и непрофильных специалистов учреждений;

– повышение эффективности использования муниципального имущества;

– обеспечение исполнения действующих расходных обязательств;

– принятие новых расходных обязательств лишь на основе тщательной оценки их эффективности и вклада в достижение стратегических задач развития города, а также при наличии источника их финансового обеспечения для гарантированного исполнения;

– исполнение расходных обязательств социальной направленности, повышение адресности социальной помощи гражданам;

– участие в реализации приоритетных национальных проектов, а также мероприятий и программ, софинансируемых за счет средств бюджетов других уровней;

– формирование расходов на финансовое обеспечение деятельности муниципальных учреждений на основе муниципальных заданий на оказание услуг (работ), включенных в базовый перечень услуг, повышения доступности и качества их предоставления;

– обеспечение выполнения «майских указов» Президента Российской Федерации;

– формирование расходов на проведение работ по текущему ремонту тротуаров, автомобильных дорог общего пользования, по содержанию дорог, мостов, путепроводов и искусственных сооружений на них, остановок общественного транспорта, ливне-дренажной системы по содержанию гидротехнического сооружения, наружное освещение улиц города, озеленение, текущее содержание городских лесов, текущее содержание и уборку мест захоронений, содержание памятников архитектуры;

– предоставление льготного проезда на общественном транспорте отдельным категориям граждан;

– развитие территорий, социальной и инженерной инфраструктуры.
Предельные объемы бюджетных ассигнований бюджета города Пензы на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов сформированы на основе следующих основных подходов:

1. В качестве «базовых» объемов бюджетных ассигнований бюджета города Пензы на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов приняты уточнённые показатели бюджета города Пензы в соответствии с решением Пензенской городской Думы от 30.08.2019 № 1266-60/6 «О внесении изменений в решение городской Думы от 21.12.2018 № 1105-52/6 «О бюджете города Пензы на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов». «Базовые» объемы уточнены с учетом уменьшения объема расходных обязательств ограниченного срока действия, а также корректировок в соответствии с п. 6 Порядка планирования бюджетных ассигнований бюджета города Пензы, утверждённого приказом Финансового управления города Пензы от 07.05.2018 № 64 о/д  (с последующими изменениями).

2. Расходы на оплату труда отдельных категорий работников муниципальных учреждений образования, культуры, социального обслуживания запланированы исходя из необходимости сохранения на достигнутом уровне целевых показателей указов Президента РФ от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», от 01.06.2012 № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012–2017 годы», от 28.12.2012 № 1688 «О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей». При этом учтен темп роста среднемесячного дохода от трудовой деятельности по Пензенской области, предусмотренный проектом прогноза социально-экономического развития Пензенской области в 2020 году – на 5,8% (28 220 руб.), в 2021 году – на 4,8% (29 575 руб.), с 2022 года – на 5,8% (31 290 руб.).

3. Планирование расходов на оплату труда работников бюджетной сферы, на которых не распространяется действие указов Президента РФ, осуществлялось с учетом:

– проекта федерального закона «О внесении изменений в статью 1 Федерального закона «О минимальном размере оплаты труда», в соответствии с которым с 1 января 2020 года МРОТ устанавливается в размере 12 130 руб.;

– повышения оплаты труда с 1 октября 2020 года – на 3%, с 1 октября 2021 и 2022 годов – на 4% ежегодно.

4. Бюджетные ассигнования по начислениям на выплаты по оплате труда определены исходя из установления на 2020 год и плановый преиод 2021 и 2022 годов тарифов страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, обязательное медицинское страхование в размере 30,2%.

5. Бюджетные ассигнования на материально-техническое обеспечение органов местного самоуправления, муниципальных казенных учреждений, а также предоставление субсидий муниципальным бюджетным и автономным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) определены с учетом индексов роста цен (тарифов) на коммунальные услуги, предусмотренные Сценарными условиями социально-экономического развития РФ, на 2020 - 2022 годы ежегодно с 1 июля:

– на газ и электроэнергию – на 3%,

– на тепло-, водоснабжение и другие виды коммунальных услуг – на 4%.

6. Расходы на финансовое обеспечение публичных и публичных нормативных обязательств рассчитаны исходя из численности (контингента) получателей социальных выплат, пособий и их размеров.

7. Бюджетные ассигнования на уплату земельного налога и налога на имущество организаций предусмотрены в суммах, обеспечивающих уплату указанных налогов в полном объеме с учетом введённого в эксплуатацию в 2019 году оборудования в соответствии с представленными главными распорядителями средств бюджета города Пензы расчётами.
Реализация обозначенных задач позволит создать благоприятные для социально-экономического развития города условия, существенно повысить эффективность деятельности органов местного самоуправления.

Труд и занятость

Динамика основных  показателей социально-экономического развития города Пензы наглядно демонстрирует непростую ситуацию, сложившуюся в различных отраслях и сферах деятельности в последние несколько лет. Наиболее чувствительными к влиянию  кризиса оказываются рынок труда и сфера занятости населения. В связи с оптимизацией численности персонала и приостановлением приема новых сотрудников, прогнозируется снижение численности рабочей силы с 299,1 тыс. чел. в 2018 году до 295,4 к 2022 году. Также отмечается снижение численности занятых в экономике с 228,4 тыс. чел. в 2018 году до 227,0 тыс. чел. к 2022 году.
Прогнозируется снижение уровня безработицы с 0,8% в 2018 году до 0,78% к 2022 году. Численность граждан, имеющих статус безработных, за 2018 год составила 2,40 тыс. чел. К 2022 году планируется снижение показателя до 2,30 тыс. чел.

В совокупности воздействия на экономику привели к росту номинальной начисленной среднемесячной заработной платы работников организаций с 34 353,2 руб./мес. в 2018 году до 42 998,9 руб./мес. к 2022 году.
Перечень основных проблемных вопросов развития региона, сдерживающих его социально-экономическое развитие

– Демографические ресурсы страны демонстрируют негативные тенденции, связанные с сокращением численности населения (в 2017 году показатель среднегодовой численности населения составил 523,6 тыс. чел., а в 2018 году – 522,9). Реализация государственных мер демографической политики по стимулированию рождаемости в полной мере не может решить проблему депопуляции. В связи с этим прогнозируемое значение показателя численности населения к 2022 году при базовом варианте прогноза социально-экономического развития города Пензы сократится до 522,6 тыс. чел.

– Низкие темпы внедрения на промышленных предприятиях инновационных разработок, а также отсутствие заинтересованности у самих предприятий в использовании новых дорогостоящих технологий провоцируют падение индекса промышленного производства с 109,3% в 2019 году до 103,4% к 2022 году.
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