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За заслуги в развитии города Пензы





  БАННОВА ЕКАТЕРИНА ПЕТРОВНА











Родилась  7  августа  1937  года. Образование - высшее. Окончила Куйбышевский швейный техникум и Всесоюзный заочный финансово-экономический институт.  Е.П. Баннова работала заведующей швейным ателье № 1,  заместителем начальника Управления рабочего снабжения лесного хозяйства, председателем районной плановой комиссии Первомайского райисполкома города Пензы.   Е.П.Баннова дважды избиралась депутатом Первомайского районного Совета народных депутатов города Пензы.


Е.П.Баннова является членом Президиума Центрального Правления Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России». Входит в состав Совета при Губернаторе Пензенской по делам ветеранов, является членом Общественной палаты Пензенской области 1-го созыва и 2-го созыва.


В декабре  1994 года Е.П.Баннова стояла у истоков создания пензенского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России». 22 декабря 1994 была избрана  председателем. За 15 лет работы Екатерина Петровна зарекомендовала себя как хороший организатор, грамотный руководитель, инициативный человек.


Е.П. Баннова награждена медалью «Ветеран труда», Почетным знаком Губернатора Пензенской области «Во славу земли Пензенской», юбилейной медалью «65 лет освобождения Брянской области», юбилейной медалью «15 лет Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России», Почетными грамотами и благодарностями Губернатора Пензенской области, Законодательного Собрания Пензенской области.











